#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-01-08

Timestamps are in GMT/BST.

[5:54] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[6:10] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[6:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[6:28] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[6:48] * JillianP123 (JillianP123@JillianP123) has joined #main
[6:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[7:08] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[7:08] <Peppy2006> Howdy Hyper
[7:08] <Hyperaxe1> hello
[7:11] <Hyperaxe1> padmay's hopping on soon
[7:11] <Hyperaxe1> xP
[7:11] <Peppy2006> Excellent
[7:12] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[7:12] <Hyperaxe1> hey skele
[7:12] <Skeletoon> hey
[7:13] <Skeletoon> i lost all my good picks trying to help deman get his stuff back from a pigman yesterday =)
[7:13] <Hyperaxe1> ah
[7:13] <Hyperaxe1> those damn pigmen
[7:14] <Skeletoon> it all despawned =P
[7:14] <Hyperaxe1> xP
[7:14] <Skeletoon> there were like 10 coming after me doing 1.5 hearts per hit
[7:14] <Hyperaxe1> I'm fairly certain that deman has an SMG
[7:14] <Skeletoon> only way i got my breast plat and boots back was using your smg
[7:14] <Hyperaxe1> B)
[7:14] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[7:14] <Skeletoon> also lost my full chainmail armour too
[7:15] <Skeletoon> =(
[7:15] <Skeletoon> hey deng
[7:15] <Hyperaxe1> but
[7:15] <Dengar708> :(
[7:15] <Dengar708> hey
[7:15] <Hyperaxe1> chainmail is just reskinned gold armour
[7:15] <Dengar708> exactly
[7:15] <Dengar708> who doesn't want reskinned armour
[7:15] <Skeletoon> i thought it was reskinned iron armour
[7:15] <Dengar708> nope
[7:15] <Skeletoon> u use iron to fix it
[7:15] <Dengar708> it is kind of inbetween out of anything
[7:15] <Dengar708> o-O
[7:16] <Skeletoon> dengar did u buy all my stock before?
[7:16] <Dengar708> of what?
[7:16] <Skeletoon> cobble and iron
[7:16] <Dengar708> the iron is going to making a beacon
[7:16] <Dengar708> :P
[7:16] <Skeletoon> =P
[7:16] <Skeletoon> i had to restock
[7:16] <Dengar708> I figured it would be cheaper to use iron blocks than diamond ones
[7:17] <Skeletoon> mm
[7:17] <Dengar708> something like 13ish times less
[7:17] <Skeletoon> we need to get rid of these christmas chests
[7:18] <Hyperaxe1> hm
[7:18] <Skeletoon> spike and a half
[7:18] <Hyperaxe1> I missed my target
[7:18] <Hyperaxe1> by about 500 blocks
[7:18] <Hyperaxe1> I mean
[7:18] <Hyperaxe1> 1000
[7:18] <Hyperaxe1> times by 4
[7:19] <Skeletoon> peppy u there
[7:19] <Dengar708> 500 -> 1000 -> 4000 -> 3000
[7:19] <Skeletoon> =P
[7:19] <Dengar708> somewhere inbetween them all
[7:19] <Peppy2006> I am
[7:19] <Dengar708> brb buying all skeletoons iron
[7:20] <Skeletoon> will the nether and end's be reset
[7:20] <Peppy2006> Yeah
[7:20] <Skeletoon> k coz deman was telling me its hard to find quartz
[7:20] <Peppy2006> Ooh
[7:20] <Skeletoon> he dug it all up XD
[7:20] <Hyperaxe1> yee
[7:20] <Peppy2006> Quartz shortage!
[7:20] <Hyperaxe1> deman's using
[7:20] <Dengar708> inflate the price
[7:20] <Dengar708> go go go
[7:20] <Hyperaxe1> quartz in his very very nice house
[7:21] <Skeletoon> ^
[7:21] <Hyperaxe1> when he finishes it and makes a few more
[7:21] <Hyperaxe1> elite builder goooo
[7:21] <Peppy2006> Try going to the nether
[7:22] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[7:22] <Skeletoon> did someone die in the end
[7:22] <Skeletoon> hey padmay
[7:22] <Hyperaxe1> um
[7:22] <Hyperaxe1> no
[7:22] <Peppy2006> Howdy Padmay
[7:22] <Hyperaxe1> I didn't throw all those grenades in
[7:22] <Skeletoon> coz i picked up 9 emerald and 2 signs
[7:22] <Hyperaxe1> or anything
[7:22] <Padmay> ooooh kyle's sister
[7:22] <Skeletoon> o.o
[7:22] <Dengar708> damn the grenades weren't there xD
[7:22] <Hyperaxe1> ;')
[7:22] <JillianP123> hi
[7:22] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[7:23] <Peppy2006> There we go
[7:23] <Hyperaxe1> hello
[7:23] <Skeletoon> hey rowraft
[7:23] <Hyperaxe1> + hi row
[7:23] <Padmay> omg
[7:23] <Dengar708> hey rowboat
[7:23] <rowraft534> Oh. Hello.
[7:23] <Skeletoon> rowboat?
[7:23] <Peppy2006> Howdy Row
[7:23] <rowraft534> :D
[7:23] <rowraft534> Haven't seen you in ages Peppy.
[7:23] <rowraft534> I seem to be experiencing some lag.
[7:24] <rowraft534> Oh it's gone now.
[7:24] <Dengar708> so is the nether and end reset?
[7:24] <Peppy2006> Should be
[7:25] <Dengar708> okay
[7:25] <Dengar708> lemme check
[7:25] <Skeletoon> half and half
[7:25] <Skeletoon> there are new quartz things
[7:25] <Dengar708> i'll check the end
[7:25] <Skeletoon> but still bridges
[7:25] <Dengar708> Peppy can you throw down some end portals at spawn
[7:25] <Dengar708> because the old ones were removed from the rollback
[7:25] <Peppy2006> There's one near the other market
[7:25] <rowraft534> Noooo
[7:26] <Skeletoon> there's on
[7:26] <Skeletoon> one*
[7:26] <rowraft534> Then people with endstone can be rich.
[7:26] <Skeletoon> can u /sell endstone?
[7:26] <Dengar708> nope
[7:26] <Hyperaxe1> no
[7:26] <Hyperaxe1> maybe
[7:26] <Skeletoon> how u get rich
[7:26] <rowraft534> One sec.
[7:27] <Dengar708> end is 0% reset
[7:27] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[7:28] <Peppy2006> Hmm
[7:29] <Peppy2006> Jill!
[7:29] <JillianP123> ok
[7:30] <Peppy2006> Jill!
[7:30] <Dengar708> Peppy just go up to her in rl
[7:30] <Peppy2006> No
[7:30] <Peppy2006> She needs to talk more on here
[7:30] <Skeletoon> she needs to take over one day
[7:30] <Padmay> she's my age ;_;
[7:31] <JillianP123> lol no
[7:31] <Skeletoon> when peppy gets too old she will take over
[7:31] <JillianP123> noooo
[7:31] <Padmay> rejected
[7:31] <Peppy2006> Why not
[7:31] <Peppy2006> It's fun
[7:31] <Padmay> kyle will have to live forever to do his job ;n;
[7:32] <Dengar708> you get to blow things up
[7:32] <Skeletoon> ^
[7:32] <Dengar708> who doesn't like exploding things
[7:32] <Peppy2006> She's too busy texting some girly looking boy
[7:32] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[7:32] <Skeletoon> wb row
[7:32] <rowraft534> That was weird.
[7:32] <Dengar708> so justin beiber then?
[7:32] <Skeletoon> =P
[7:32] <Dengar708> wb
[7:32] <Hyperaxe1> yep
[7:32] <Padmay> o_o
[7:33] <rowraft534> Oh God the lag
[7:33] <rowraft534> okay.
[7:33] <JillianP123> ew i hate justin bieber
[7:33] <Hyperaxe1> yes
[7:33] <Padmay> good
[7:33] <rowraft534> It's just join lag.
[7:33] <Peppy2006> I HAVE TRAINED HER WELL
[7:33] <Hyperaxe1> he took drugs
[7:33] <Hyperaxe1> also
[7:33] <Dengar708> Yessss
[7:33] <Hyperaxe1> the cops didn't care
[7:33] <Padmay> hate one direction too ^^
[7:33] <JillianP123> i love one direction!
[7:33] <Padmay> ewww
[7:33] <Padmay> ewww
[7:33] <Dengar708> ewwwwwww
[7:33] <Hyperaxe1> uuyuughhnnngg
[7:33] <rowraft534> Peppy my app was approved on the 25th of October 2011.
[7:33] <Peppy2006> Not that well apparently
[7:33] <JillianP123> NOOOOOO
[7:33] <Padmay> you could do better.
[7:33] <Peppy2006> Burn her!
[7:33] <rowraft534> By Gale
[7:34] <JillianP123> uhm
[7:34] <Hyperaxe1> HMM
[7:34] <Peppy2006> She almost typed "yum"
[7:34] <Peppy2006> BBQ'd Jill sounds yum apparently
[7:34] <Dengar708> xD
[7:34] <Hyperaxe1> mmmm
[7:34] <JillianP123> hahahha
[7:34] <Peppy2006> Pour some tabasco on there
[7:34] <Peppy2006> Delicious
[7:34] <JillianP123> ew
[7:34] <Padmay> kyle
[7:34] <Peppy2006> Da?
[7:34] <Dengar708> yay for tobasco
[7:35] <Padmay> i tricked smiley into thinking that water is pronounced the american way
[7:35] <Peppy2006> Excellent :D
[7:36] <JillianP123> creepy
[7:36] <Peppy2006> Jill, you need to learn the art of multiple word sentences
[7:36] <Padmay> i have a doge.
[7:36] <rowraft534> lol
[7:36] <JillianP123> whats a doge?
[7:36] <rowraft534> Sick burn.
[7:36] <Dengar708> :O
[7:37] <Padmay> she just did say a multiple word sentence..
[7:37] <Hyperaxe1> A doge is, in it's simplest form, a doge.
[7:37] <Hyperaxe1> :)
[7:37] <Peppy2006> Just then
[7:37] <Padmay> not a long one, but a sentence at least.
[7:37] <rowraft534> Hyper.
[7:37] <Hyperaxe1> :)
[7:37] <rowraft534> The rollback took away the foundations of my shop.
[7:37] <Dengar708> she has said 3 multiple word sentences
[7:37] <Hyperaxe1> yes
[7:37] <Hyperaxe1> yes it did
[7:37] <rowraft534> Do I have to pay you again?
[7:37] <Hyperaxe1> no
[7:37] <Dengar708> one of 2 words one of 3 and one of 4
[7:37] <Hyperaxe1> §ffus
[7:37] <rowraft534> W00t
[7:37] <Padmay> we should teach her the families in LoM
[7:37] <Skeletoon> i need to keep mining iron for deng
[7:37] <Dengar708> good you do that
[7:37] <Peppy2006> She already knows the 001
[7:38] <Hyperaxe1> §fwuld
[7:38] <Skeletoon> ;D
[7:38] <Dengar708> you can sell me the ore
[7:38] <Padmay> as in, who knows who outside of lom
[7:38] <Dengar708> because i get more iron that way and it saves you materials
[7:38] <Peppy2006> Aye
[7:38] <Padmay> like, dengar and hyper are my older brothers..
[7:38] <Padmay> smiley is my cousin..
[7:38] <Peppy2006> I'm gonna leave her here for a bit
[7:38] <Padmay> etcccc..
[7:38] <Skeletoon> yea but i cant sell it for as much
[7:38] <Skeletoon> wouldnt be fair
[7:38] <Dengar708> peppy make sure she doesn't leave or something
[7:38] <Padmay> you are exposing her to strangers <_<
[7:38] <Dengar708> I would pay $16 anyways
[7:38] <rowraft534> This happens to me everytime.
[7:38] <Peppy2006> Yes
[7:38] <Skeletoon> k im off, gonna study
[7:38] <Peppy2006> Yes I am
[7:38] <Dengar708> cya
[7:38] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[7:38] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[7:38] <Skeletoon> cyas
[7:38] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[7:39] <Hyperaxe1> ok
[7:39] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[7:39] <Padmay> well hi there
[7:39] <Dengar708> wb
[7:39] <rowraft534> omg
[7:39] <rowraft534> lagg why
[7:39] <Dengar708> cause hyper
[7:39] <Hyperaxe1> what
[7:39] <rowraft534> There we go.
[7:39] <rowraft534> I'm never teleporting again.
[7:39] * JillianP123 (JillianP123@JillianP123) Quit (§eJillianP123 left the game.)
[7:39] <Padmay> she left.
[7:39] <Padmay> KYLE, SHE LEFT.
[7:40] <rowraft534> Do i still own my plot?
[7:40] <Hyperaxe1> yes
[7:40] <rowraft534> w00t
[7:42] <rowraft534> ugh
[7:44] <Hyperaxe1> §ffus
[7:44] <rowraft534> Hyper, the wall's decaying.
[7:44] <Hyperaxe1> again
[7:44] <Hyperaxe1> hnngggg
[7:49] <Dengar708> mepp
[7:50] <Dengar708> brb
[7:50] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[7:52] <Hyperaxe1> um
[7:54] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[7:54] <Hyperaxe1> hey sky
[7:54] <Sky_Block8> hey :D
[8:02] <Hyperaxe1> psst
[8:02] <Hyperaxe1> sky
[8:02] <Hyperaxe1> do you want to help padmay in the
[8:02] <Hyperaxe1> hyperium industries space expedition :O
[8:03] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[8:03] <rowraft534> Nope.
[8:03] <rowraft534> XD
[8:03] <Hyperaxe1> xP
[8:03] <Hyperaxe1> you could come row ;)
[8:03] <Hyperaxe1> to SPACE
[8:03] <rowraft534> Haha.
[8:03] <rowraft534> Please.
[8:03] <Hyperaxe1> :(
[8:04] <rowraft534> :P
[8:05] <Hyperaxe1> ok
[8:08] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[8:08] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[8:08] <Hyperaxe1> wb
[8:08] <rowraft534> Haha.
[8:08] <Hyperaxe1> ???
[8:09] <rowraft534> thanks.
[8:09] <rowraft534> That lag doe
[8:11] <rowraft534> What's the maximum distance a sign can be from the chest?
[8:11] <Hyperaxe1> uh
[8:11] <Hyperaxe1> I think it has to be above it
[8:11] <Hyperaxe1> although [Trade] signs work differently
[8:11] <Hyperaxe1> and can be however far away
[8:11] <Hyperaxe1> you'll have to ask LM about [Trade] signs though
[8:13] <Hyperaxe1> B)
[8:13] * rowraft534 was kicked from #main by Server
[8:13] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[8:13] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[8:13] <rowraft534> Internet why?
[8:15] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[8:20] <rowraft534> .
[8:20] <rowraft534> Whoops.
[8:25] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[8:25] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[8:26] <rowraft534> Wow.
[8:26] <rowraft534> I keep dropping out.
[8:26] <rowraft534> Then I get heaps of join lag.
[8:26] <rowraft534> uighafbl
[8:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[8:31] <Dengar708> I cut a tree
[8:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[8:36] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[8:36] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[8:43] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[8:43] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[8:43] * Padmay was kicked from #main by Server
[8:43] * Padmay (Padmay@Padmay) Quit (§ePadmay left the game.)
[8:43] <rowraft534> lol
[8:43] <rowraft534> That's an interesting limit.
[8:55] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[8:55] <rowraft534> hey
[8:55] <skullzdeath> hey
[8:56] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[8:57] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[8:57] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[8:57] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[8:57] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[9:03] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[9:04] <rowraft534> wb
[9:04] <Padmay> thanks
[9:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[9:08] <Dengar708> hey
[9:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[9:11] * Padmay (Padmay@Padmay) Quit (§ePadmay left the game.)
[9:12] <rowraft534> nnnnnnnnnnggghhhhhh
[9:12] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[9:14] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[9:22] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[9:38] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[9:43] <Sky_Block8> hey :)
[9:43] <Sky_Block8> has Smiley been on lately?
[9:45] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[9:45] <Sky_Block8> hey!
[9:45] <FlyingAsparagus> Hey Sky :D
[9:47] <FlyingAsparagus> mobs all around my house :I
[9:47] <Sky_Block8> D= bad mobs
[9:48] <FlyingAsparagus> Hey Dengar
[9:48] <FlyingAsparagus> I want pizza :c
[9:48] <Sky_Block8> i could come and kill them :P
[9:48] <Sky_Block8> xD
[9:48] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[9:48] <Dengar708> I got this
[9:48] <FlyingAsparagus> I killed a few with my hands but I think there are still some lurking around
[9:48] <Sky_Block8> ive gotta gun :D
[9:49] <FlyingAsparagus> lol there's a skele up there
[9:49] <Dengar708> I have an assault rifle
[9:49] <FlyingAsparagus> or there was
[9:49] <Dengar708> tbh I am sad i can't change some key bins
[9:49] <Dengar708> binds*
[9:50] <FlyingAsparagus> You have an arrow in your butt :P
[9:50] <Sky_Block8> xD LOL
[9:50] <Dengar708> I wanted to change my attack and block to scroll wheel up and down
[9:50] <Dengar708> then I can instantly spam attack
[9:50] <FlyingAsparagus> Like my house?
[9:50] <FlyingAsparagus> The inside isn't done yet, but the outside is doing pretty good
[9:50] <Sky_Block8> i love it! great job :P
[9:51] <FlyingAsparagus> Danke C:
[9:51] <Sky_Block8> i live in the tardis :P
[9:51] <FlyingAsparagus> lol You made a tardis?
[9:51] <Sky_Block8> Smiley did :D
[9:52] <FlyingAsparagus> That's awesome
[9:52] <Dengar708> if I had command block access I would make a working version
[9:52] <Sky_Block8> that would be epic :P
[9:52] <Dengar708> there is a tardis plugin
[9:53] <Dengar708> if you want it make a petition
[9:53] <Sky_Block8> cool!
[9:53] <FlyingAsparagus> I share this house with a few other people. That's why it's so big :P
[9:54] <Sky_Block8> ohh cool!
[9:54] <Dengar708> like padmay's house last map
[9:54] <Sky_Block8> its a very nice house :P
[9:54] <Dengar708> where she shared it with most of the server
[9:54] <Sky_Block8> reli? cool
[9:54] <Sky_Block8> a couple of mobe up here :P
[9:54] <Dengar708> what should I name my dog?
[9:55] <Dengar708> well a dog of mine
[9:55] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[9:55] <Sky_Block8> hmm
[9:55] <Sky_Block8> Jasper :P
[9:55] <FlyingAsparagus> Name it Rosco
[9:55] <Sky_Block8> hey Padmay :)
[9:55] <Padmay> heyyy
[9:56] <FlyingAsparagus> Thanks for your help Sky ^^
[9:56] <Sky_Block8> np :D
[9:56] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[9:56] <Hyperaxe1> space
[9:56] <Sky_Block8> hey!
[9:56] <Hyperaxe1> hello
[9:56] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[9:56] <Dengar708> hey ownen
[9:56] <Hyperaxe1> a wild ownen
[9:56] <Sky_Block8> hey
[9:57] <Hyperaxe1> you should
[9:57] <Ownenator2011> now
[9:57] <Hyperaxe1> take everything out of your inventory
[9:57] <Ownenator2011> I must eat food
[9:57] <Hyperaxe1> before coming to space
[9:57] <Dengar708> shh
[9:57] <Ownenator2011> im ready
[9:57] <Dengar708> stay still flying >_<
[9:57] <Hyperaxe1> new shipment
[9:57] <Dengar708> shh
[9:58] <FlyingAsparagus> :o
[9:58] <Hyperaxe1> *delorean sounds*
[9:58] <FlyingAsparagus> Danke
[9:58] <Hyperaxe1> actually just me throwing grenades
[9:58] <Dengar708> tis late christmas present
[9:58] <Ownenator2011> so
[9:58] <Ownenator2011> what am I doing?
[9:58] <Dengar708> space
[9:58] <Dengar708> spaceeeeee
[9:59] <Dengar708> mm
[9:59] <FlyingAsparagus> Come outside Dengar, the inside is still very much a work in progress
[9:59] <Dengar708> I need to practice my minecraft dueling
[10:00] <Dengar708> I need to get my fencing ability up
[10:00] <Hyperaxe1> ownen
[10:00] <Hyperaxe1> you should help
[10:00] <Hyperaxe1> padmay
[10:00] <Hyperaxe1> unload the carts
[10:00] <Ownenator2011> with?
[10:00] <Ownenator2011> ok
[10:00] <Hyperaxe1> dammit ownen
[10:00] <Ownenator2011> I may have just pushed the cart
[10:00] <Dengar708> yay
[10:00] <Dengar708> end is resrt
[10:01] <Dengar708> reset*
[10:01] <Hyperaxe1> psst
[10:01] <Hyperaxe1> ownen
[10:02] <Hyperaxe1> there should be materials in those chests
[10:02] <Ownenator2011> \
[10:02] <Hyperaxe1> \indeed
[10:02] <Ownenator2011> yes
[10:02] <Ownenator2011> there are materials
[10:02] <Hyperaxe1> yes
[10:02] <FlyingAsparagus> uh oh
[10:03] <Sky_Block8> D:
[10:03] <FlyingAsparagus> :l darn spiders
[10:03] <Sky_Block8> i know where u died
[10:03] <Hyperaxe1> hmm
[10:04] <Ownenator2011> whatch out for awiopsehpoalhfpawifhp radiation?
[10:04] <Hyperaxe1> yes
[10:04] <FlyingAsparagus> lol there's 3 of them and they're all stuck in the doorway
[10:04] <Ownenator2011> that sounds like a dangerous type of radiation
[10:04] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[10:04] <Ownenator2011> like the person who discovered it was trying to name it and died whilst naming it
[10:05] <FlyingAsparagus> Who summoned a wither or w/e they're called?
[10:05] <Dengar708> ender dragon has been killed
[10:05] <FlyingAsparagus> oh dragon
[10:05] <Dengar708> :)
[10:05] <Ownenator2011> now
[10:05] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[10:05] <Dengar708> it died over the edge of the end so I am sad
[10:05] <Hyperaxe1> flying pls
[10:05] <Hyperaxe1> this is the HI space expedition
[10:05] <FlyingAsparagus> I want 2 space
[10:05] <Hyperaxe1> ok
[10:06] <Hyperaxe1> ok
[10:06] <Hyperaxe1> there's materials in the chests
[10:07] <Dengar708> brb
[10:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[10:07] <FlyingAsparagus> Where are we anyways?
[10:07] <Hyperaxe1> in space
[10:07] <Hyperaxe1> above HI
[10:08] <FlyingAsparagus> ohhhh
[10:08] <FlyingAsparagus> Now I get what you're doing
[10:08] <FlyingAsparagus> Noice
[10:08] <Hyperaxe1> coolios
[10:08] <Hyperaxe1> humble bundle 10
[10:11] <Padmay> dahell
[10:11] <Padmay> flower on hoe'd ground
[10:13] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[10:14] <FlyingAsparagus> We need something in this hallway
[10:14] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:14] <Dengar708> hey Peppy
[10:14] <Hyperaxe1> hey peppy
[10:14] <Padmay> peppy :D!
[10:14] <FlyingAsparagus> Hey Peppy
[10:14] <Peppy2006> Howdy
[10:16] <Peppy2006> Shall we work our ways to Siberia
[10:16] <Peppy2006> COMRADES?!
[10:16] <Hyperaxe1> siberia
[10:16] <Hyperaxe1> 2.0
[10:16] <Padmay> yeah!
[10:16] <FlyingAsparagus> Excellent
[10:16] <Hyperaxe1> hm
[10:16] <Hyperaxe1> have to check which snow plains they're going to
[10:17] <Padmay> north!
[10:17] <FlyingAsparagus> Yeah
[10:17] <Peppy2006> Stand and receive
[10:17] <FlyingAsparagus> Uh oh
[10:17] <FlyingAsparagus> We don't want them going north...
[10:17] <Hyperaxe1> this is a snow base thou
[10:17] <Hyperaxe1> gh
[10:18] <Hyperaxe1> it's fairly hidden
[10:18] <FlyingAsparagus> Yeah I guess so
[10:18] <Hyperaxe1> I'll hide it a bit more
[10:18] <Peppy2006> So
[10:18] <Peppy2006> The CR-14 is our latest gun
[10:18] <Peppy2006> Give it to whomever you hire
[10:19] <Peppy2006> I'll issue out ARs to you both
[10:19] <FlyingAsparagus> Cover the top
[10:19] <Padmay> okay sir !
[10:19] <Dengar708> So how do we decide whom to hire?
[10:19] <Peppy2006> Anyone who's not associated with H.I., Shor, Aerovia, or Stalking
[10:19] <Peppy2006> They're up to something
[10:20] <Peppy2006> They'll from now on be referred to collectively as the "Alliance Forces"
[10:20] <Peppy2006> Whether they like it or not, I know they're allied somehow.
[10:20] <Hyperaxe1> snow doesn't gather like that normally
[10:20] <Hyperaxe1> shhh
[10:20] <Padmay> `Okay sir !
[10:20] <Peppy2006> And plotting something they're keeping secret even from the Admins
[10:20] <Peppy2006> And talking of wars in secret as well
[10:20] <FlyingAsparagus> I know, but by the time they see it it'd be a bit late, don't you think?
[10:20] <Hyperaxe1> yes
[10:21] <Dengar708> there was that base I was going to check out hyper was making
[10:21] <Hyperaxe1> they're coming east
[10:21] <Hyperaxe1> HNNG
[10:21] <Peppy2006> I know where it's at
[10:21] <Hyperaxe1> which is to say
[10:21] <Hyperaxe1> to these snow plains
[10:21] <Peppy2006> There's a few spots around Shor that are... of interest
[10:21] <Peppy2006> Problem is they're underground
[10:22] <FlyingAsparagus> Nah, they're far off
[10:22] <FlyingAsparagus> I checked the dynmap
[10:22] <Hyperaxe1> they're aiming for this area though
[10:22] <Padmay> wow
[10:23] <Peppy2006> And this is where we set up, I suppose
[10:23] <Hyperaxe1> nvm
[10:23] <Padmay> that's breathtaking
[10:23] <Hyperaxe1> they marked the area
[10:23] <Dengar708> make igloos?
[10:23] <Padmay> set up on the edge
[10:23] <Peppy2006> Whatever kind of structures seem most feasible here
[10:23] <Padmay> we need silk touch
[10:23] <Padmay> yeah i got one
[10:23] <Peppy2006> Excellent
[10:24] <Peppy2006> I'll work on a repair/heal shack
[10:24] <Peppy2006> As well as storage
[10:25] <Dengar708> a haste beacon would help
[10:25] <Padmay> can't use /dynmap hide :/
[10:26] <FlyingAsparagus> Needs a radiation warning
[10:26] <Peppy2006> I'm on it
[10:26] <Peppy2006> No need to hide
[10:26] <Peppy2006> This place is claimed by the U0SR
[10:27] <Padmay> People can trespass though
[10:28] <Padmay> we can live in igloos
[10:28] <Hyperaxe1> if these existed
[10:28] <FlyingAsparagus> Noice
[10:28] <Hyperaxe1> they
[10:28] <Peppy2006> Yes you can!
[10:28] <Hyperaxe1> would probably be insanely lethal
[10:28] <Padmay> real siberians
[10:28] <Hyperaxe1> but we only have radiation up to greek letter gamma so far
[10:29] <FlyingAsparagus> Lol, all the zombies and the skeletons are researchers
[10:29] <Hyperaxe1> I don't do that to my employees :(
[10:29] <Padmay> We could host the "Annual Union Ice Festival!" where people compete for best sculptures of packed
[10:29] <Padmay> ice and snow!
[10:30] <FlyingAsparagus> It's okay, they're contractors
[10:30] <Hyperaxe1> pfft
[10:30] <FlyingAsparagus> Not full employees
[10:30] <Peppy2006> I quite like that idea
[10:30] <FlyingAsparagus> lol
[10:31] <Dengar708> I think having fires for lighting would be nice
[10:31] <FlyingAsparagus> I like the pit
[10:31] <Hyperaxe1> yes
[10:31] <Hyperaxe1> you do
[10:31] <Hyperaxe1> ;)
[10:31] <FlyingAsparagus> :I
[10:31] <Padmay> yeah
[10:32] <Peppy2006> Netherrack
[10:32] <Peppy2006> Coming up
[10:32] <FlyingAsparagus> btw
[10:32] <FlyingAsparagus> I'm thinking we use journals to point the players to the next location
[10:32] <Hyperaxe1> yes
[10:32] <Hyperaxe1> also
[10:32] <Hyperaxe1> puzzles in journals
[10:32] <FlyingAsparagus> Aye
[10:32] <FlyingAsparagus> Was thinking the same thing
[10:33] <Hyperaxe1> have we got the stockpile ready
[10:33] <Hyperaxe1> ??
[10:33] <FlyingAsparagus> In the HQ?
[10:33] <Hyperaxe1> ye
[10:33] <FlyingAsparagus> No, I don't think so
[10:33] <Hyperaxe1> hng
[10:33] <FlyingAsparagus> We should do that now
[10:35] <Hyperaxe1> magic
[10:35] <FlyingAsparagus> It's very awesome
[10:35] <Hyperaxe1> so
[10:35] <Hyperaxe1> where do we put the chests
[10:36] <FlyingAsparagus> Well... They were supposed to occupy this giant room lol
[10:36] <FlyingAsparagus> But I guess we'll have to figure something else out
[10:37] <Hyperaxe1> too many chests
[10:37] <FlyingAsparagus> Uh, try not to put them behind the lift
[10:37] <Hyperaxe1> the sequel too many items
[10:37] <Hyperaxe1> shhh
[10:37] <FlyingAsparagus> Maybe we should fill them with stuff before copying...
[10:37] <Hyperaxe1> that should be more than enough chests
[10:37] <Hyperaxe1> pffft
[10:38] <Hyperaxe1> maybe
[10:38] <FlyingAsparagus> lol
[10:38] <Padmay> need a campfire in the meeting room
[10:38] <Hyperaxe1> if you filled this giant room with chests
[10:38] <Hyperaxe1> you would probably break the game
[10:38] <FlyingAsparagus> Yeah...
[10:39] <FlyingAsparagus> I'm thinking
[10:39] <Hyperaxe1> I would think that like
[10:39] <FlyingAsparagus> To make it seem like there's a lot of stuff
[10:39] <Hyperaxe1> maybe about 10 double chests would have more than enough materials
[10:39] <Hyperaxe1> maybe
[10:39] <Hyperaxe1> have some chests rigged with explosives
[10:39] <FlyingAsparagus> Just put one block of the material in each part of the chest
[10:39] <FlyingAsparagus> So like
[10:39] <FlyingAsparagus> No stacks
[10:39] <Hyperaxe1> mmm
[10:39] <FlyingAsparagus> Just for the appearance that it's full
[10:40] <FlyingAsparagus> It needs to be majority emerald
[10:40] <FlyingAsparagus> With diamond and redstone as well
[10:42] <FlyingAsparagus> nice
[10:42] <FlyingAsparagus> That works well
[10:42] <FlyingAsparagus> Oh and quartz
[10:42] <FlyingAsparagus> use quartz
[10:43] <Hyperaxe1> so wood
[10:43] <Hyperaxe1> or just
[10:43] <Hyperaxe1> gems
[10:43] <FlyingAsparagus> We don't really use wood lol
[10:43] <Hyperaxe1> so just gems
[10:43] <Hyperaxe1> ??
[10:43] <FlyingAsparagus> quartz and iron
[10:47] <Dengar708> I made windows
[10:47] <Peppy2006> I'm gonna go spy a little
[10:48] <Hyperaxe1> that's probably enough to make some people rich
[10:48] <FlyingAsparagus> Hmm
[10:49] <Peppy2006> Looking good so far
[10:49] <Padmay> :D
[10:49] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[10:49] <FlyingAsparagus> I dunno
[10:49] <Peppy2006> Howdy cwp
[10:50] <Hyperaxe1> hey cwp
[10:50] <Dengar708> hey cwp
[10:50] <FlyingAsparagus> Something tells me this shouldn't be the very last part
[10:50] <cwp_aus> hi all
[10:50] <Peppy2006> Partychat fool
[10:50] <Hyperaxe1> hm
[10:50] <Dengar708> I know xD
[10:50] <Dengar708> hey cwp
[10:50] <Padmay> hey cwp
[10:50] <Peppy2006> I'll be back
[10:50] <Peppy2006> Keep working on this in secret and such
[10:50] <Hyperaxe1> well
[10:50] <cwp_aus> how are we?
[10:50] <Hyperaxe1> I'm
[10:50] <Hyperaxe1> setting up a defence system
[10:50] <Dengar708> not too bad
[10:50] <Peppy2006> Careful of the non-packed ice
[10:50] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:51] <FlyingAsparagus> Yeah, we don't want this to be easy
[10:51] <Hyperaxe1> lets throw a reference
[10:51] <Hyperaxe1> to the bank heist
[10:51] <Hyperaxe1> 60 seconds to loot as much as they can
[10:51] <FlyingAsparagus> Good idea
[10:54] * Padmay (Padmay@Padmay) Quit (§ePadmay left the game.)
[10:54] <FlyingAsparagus> Should the journals be in the perspective of just one person, or of multiple people working
[10:54] <FlyingAsparagus> on the project?
[10:54] <Hyperaxe1> mmm
[10:54] <Hyperaxe1> perhaps just
[10:54] <Hyperaxe1> people who happened to be at the place
[10:54] <Dengar708> mm
[10:54] <Dengar708> mm
[10:54] <Hyperaxe1> you could also have personal notes from people in on it
[10:55] <FlyingAsparagus> Yeah
[10:55] <Hyperaxe1> as well as just diaries of people who noted something strange
[10:55] <Dengar708> I think having an igloo would be cool
[10:56] <Hyperaxe1> a countdown clock
[10:56] <Hyperaxe1> hmm
[10:56] <FlyingAsparagus> I have an idea
[10:56] <FlyingAsparagus> We can forewarn them of the timer in the notes
[10:57] <FlyingAsparagus> But only mention it as a security measure
[10:57] <Hyperaxe1> I think it'd be better if it was a surprise
[10:57] <Dengar708> wait
[10:57] <Hyperaxe1> ;)
[10:57] <Dengar708> that zombie was holding A BOW
[10:57] <cwp_aus> so, what're ye upto?
[10:57] <Hyperaxe1> they come in
[10:57] <Dengar708> oops caps >_<
[10:57] <Hyperaxe1> "yes we've defeated him"
[10:57] <Dengar708> qq
[10:57] <Hyperaxe1> begin looting
[10:57] <Dengar708> how did that even happen
[10:57] <Hyperaxe1> sound of like
[10:57] <Hyperaxe1> idk
[10:57] <Hyperaxe1> something dying
[10:57] <Hyperaxe1> suddenly plays
[10:57] <Hyperaxe1> then this lights up
[10:58] <cwp_aus> when people murder cows but don't breed them prior --.--
[10:58] <cwp_aus> When people murder cows but don't breed them prior --.--
[10:58] <FlyingAsparagus> So, what do we say about this facility being empty of people? lol
[10:58] <Dengar708> mm
[10:58] <Dengar708> a pain in the ass
[10:58] <cwp_aus> very
[10:59] <FlyingAsparagus> The radiation of the activation of the portal vaporised them?
[10:59] <Dengar708> tbh I am sad I can't bind certain keys
[10:59] <Hyperaxe1> or
[10:59] <Hyperaxe1> they ran away
[10:59] <cwp_aus> not one sale, :S
[10:59] <Dengar708> I was going to make an auto fencing key bind combination
[10:59] <Dengar708> so I can pvp super easily
[10:59] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[10:59] <FlyingAsparagus> I kinda like the idea of them all being vaporised...
[11:00] <FlyingAsparagus> lol
[11:00] <Hyperaxe1> well
[11:00] <Hyperaxe1> they all could've died from radiation poisoning
[11:00] <Hyperaxe1> and it's been like
[11:00] <Hyperaxe1> 11 years since it's last use
[11:00] <FlyingAsparagus> Then what's taking the sponge so long to get out of the portal?
[11:00] <Hyperaxe1> black
[11:00] <Hyperaxe1> satan
[11:00] <Hyperaxe1> magic
[11:00] <Hyperaxe1> obv
[11:00] <FlyingAsparagus> Ah
[11:00] <FlyingAsparagus> Makes sense
[11:00] <Hyperaxe1> totally
[11:01] <cwp_aus> so...
[11:01] <FlyingAsparagus> We can just say it will take like 12 years for him to fully resurrect
[11:01] <cwp_aus> people should totally come to my store to buy food, :I
[11:01] <Padmay> but
[11:01] <cwp_aus> but?
[11:01] <Dengar708> most people have food source
[11:01] <FlyingAsparagus> butt
[11:01] <Padmay> we can grow our own?
[11:01] <Hyperaxe1> butts
[11:02] <Hyperaxe1> shhh
[11:02] <FlyingAsparagus> lol
[11:02] <cwp_aus> but this is premium shtuff
[11:02] <Dengar708> brb
[11:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:02] <Padmay> is it from siberia?
[11:02] <cwp_aus> nope
[11:02] <Padmay> then it isn't premium D:
[11:03] <cwp_aus> This shiz is sourced from the moon, :I
[11:03] <FlyingAsparagus> >Implying siberia can even grow food
[11:03] <Hyperaxe1> long windy tracks mmm mmmmm
[11:03] <Padmay> we are growing food in siberia
[11:03] <Padmay> livestock.
[11:03] <FlyingAsparagus> I am speaking
[11:03] <FlyingAsparagus> of the real world
[11:03] <cwp_aus> ^
[11:03] <Padmay> even in the real world D:
[11:03] <Padmay> and did you know, on the 1st of january this year, canada was colder than mars
[11:04] <cwp_aus> :I
[11:04] <Padmay> canada: -32 degrees celsius - mars: -29 degrees celsius
[11:04] <FlyingAsparagus> Did you know, on the 1st of january, I was really hungover?
[11:04] <Padmay> did you know, i started 2014 on the toilet :D
[11:05] <cwp_aus> And I was sober after laughing at drunken freinds
[11:05] <cwp_aus> friends*
[11:05] <FlyingAsparagus> I did not know that, nor did I wish to
[11:05] <cwp_aus> GG
[11:06] <FlyingAsparagus> If they don't see the timer, they're gonna be pissed
[11:06] <cwp_aus> Yay, capitalism
[11:06] <Hyperaxe1> mmm
[11:07] <Hyperaxe1> this is
[11:07] <Hyperaxe1> an annoying timer
[11:07] * Padmay (Padmay@Padmay) Quit (§ePadmay left the game.)
[11:07] <cwp_aus> Not yay whatever abbott thinks we are
[11:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:08] <Dengar708> cwp what should I make?
[11:08] <cwp_aus> idk...
[11:09] <Dengar708> I think an ice rink is shor would be cool
[11:09] <cwp_aus> but would it not melt?
[11:09] <Dengar708> packed ice
[11:09] <Hyperaxe1> packed ice
[11:09] <Hyperaxe1> ;)
[11:09] <Hyperaxe1> fuck
[11:09] <cwp_aus> ah
[11:09] <Hyperaxe1> party chat
[11:09] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[11:09] <FlyingAsparagus> lol
[11:09] <cwp_aus> hi gold
[11:09] <Dengar708> or just minimal lighting
[11:09] <Dengar708> hey gold purge
[11:10] <GoldPurge> Hey
[11:10] <cwp_aus> where did you have in mind?
[11:10] <Hyperaxe1> we could probably have like
[11:10] <Hyperaxe1> one row become unlit for each 10 seconds
[11:10] <Dengar708> as long as the light level doesn't exceed 11 then it won't melt
[11:10] <cwp_aus> oh good, jrr has done more on the trainstation
[11:10] <cwp_aus> infact
[11:10] <cwp_aus> I know where
[11:10] <FlyingAsparagus> If we could actually make a proper timer, that'd be mad
[11:11] <Hyperaxe1> that would be
[11:11] <cwp_aus> you could use this spot
[11:11] <Hyperaxe1> extremely hard
[11:11] <Dengar708> I guess maybe
[11:11] <FlyingAsparagus> mhm
[11:11] <Hyperaxe1> and would probably break because MP
[11:11] <cwp_aus> I was going to turn it into a park eventually
[11:11] <Dengar708> but it would have to be small
[11:11] <Dengar708> as I need to test my nuclear weapons here
[11:11] <cwp_aus> true...
[11:11] <cwp_aus> well, any other ideas?
[11:11] <Dengar708> we would have to get some packed ice first
[11:11] <cwp_aus> true
[11:12] <Dengar708> I found some on dyn map
[11:12] <Dengar708> guess how far away it is
[11:12] <cwp_aus> very?
[11:12] <FlyingAsparagus> Shouldn't we have some sort of thingo opening the portal for the hand?
[11:12] <Dengar708> ~17000 blocks
[11:12] <Hyperaxe1> or maybe
[11:12] <Hyperaxe1> it's pushing it open
[11:12] <cwp_aus> :S
[11:12] <Hyperaxe1> using
[11:12] <Hyperaxe1> satan
[11:12] <Dengar708> and it is in siberia
[11:12] <cwp_aus> give the co-ords, I'll tppos there, :I
[11:12] <FlyingAsparagus> lol
[11:13] <FlyingAsparagus> Nah, I'll make something
[11:13] <Dengar708> you would have to ask peppy weither you can use it
[11:13] <cwp_aus> ah.....
[11:13] <Dengar708> tbh I am surprised it is the only one found
[11:13] <Dengar708> we could use normal ice
[11:13] <Dengar708> but would be a challenge with the lighting
[11:13] <Dengar708> could use redstone torches
[11:14] <cwp_aus> but then mobs would spawn?
[11:14] <Dengar708> they can't spawn on ice last time i checked
[11:15] <Dengar708> maybe here
[11:16] <Dengar708> a small oval
[11:17] <cwp_aus> I'm tempted to start putting removal notices for these un-fished houses/non-online p,layers
[11:17] <Dengar708> I need night to check the light levels
[11:18] <cwp_aus> does anyone mind?
[11:18] <GoldPurge> Nup
[11:18] <Dengar708> just got to remove the really close lights
[11:18] <Dengar708> that is all
[11:19] <Dengar708> the only ice skating rink on the server
[11:19] <cwp_aus> when did lm say she would be back, the 12th?
[11:20] <Dengar708> I think so
[11:21] <cwp_aus> shiet, deng, you just gave me an idea
[11:21] <Dengar708> ?
[11:21] <Dengar708> is it a good or a bad one
[11:21] <cwp_aus> good
[11:21] <Dengar708> good for who?
[11:21] <cwp_aus> All
[11:21] <cwp_aus> remember shoresbury in 1.4.2?
[11:21] <Dengar708> nope
[11:21] <Dengar708> that was some time ago xD
[11:21] <FlyingAsparagus> dammit
[11:21] <cwp_aus> and the golf course
[11:22] <Dengar708> oh
[11:22] <Dengar708> yes
[11:22] <FlyingAsparagus> odd shaped vault
[11:22] <Dengar708> I remember that
[11:22] <Dengar708> when it was accidentally set on fire
[11:22] <Dengar708> after the first play of it fully
[11:22] <cwp_aus> wut
[11:22] <Dengar708> dw
[11:22] <cwp_aus> lol k
[11:22] <Dengar708> was it made by me and start
[11:22] <Dengar708> because that one was set on fire
[11:22] <Dengar708> after the near impossible hole
[11:23] <cwp_aus> idk, it was the one just near shor, with the ice
[11:23] <Dengar708> then that was by me and start
[11:23] <Hyperaxe1> ok
[11:23] <cwp_aus> I seem to remember working on it aswell
[11:23] <Hyperaxe1> this loop is about 10 seconds long
[11:24] <cwp_aus> so packed ice doesn't melt?
[11:24] <Dengar708> nope
[11:24] <cwp_aus> even when torches are next to it?
[11:24] <Dengar708> you can have it surrounded in glowstone
[11:25] <cwp_aus> excellent
[11:25] <cwp_aus> damn snow
[11:25] <Dengar708> cwp got any stone?
[11:26] <cwp_aus> don't think so
[11:26] <Dengar708> can yoy smelt some?
[11:27] <cwp_aus> A stack is going in the food shop in shor
[11:27] <Dengar708> the ice rink is semi complete
[11:27] <Dengar708> just need stone and some more ice
[11:28] <GoldPurge> Den why?
[11:28] <cwp_aus> god, even ejano hasn't been on in days
[11:28] <Hyperaxe1> she was on
[11:28] <Dengar708> you are near snow xD
[11:28] <Hyperaxe1> ugh
[11:28] <Dengar708> I would like to grab some snow
[11:28] <Hyperaxe1> I'm pretty sure she was on yesterday
[11:28] <GoldPurge> Um no
[11:28] <cwp_aus> was she?
[11:28] <cwp_aus> I haven't seen her for ages
[11:28] <Dengar708> 1 hill over north
[11:28] <Dengar708> there is snow
[11:28] <GoldPurge> I'm pretty sure there is snow at spawn
[11:29] <Dengar708> not allowed to take snow from spawn
[11:29] <Dengar708> because it is spawn
[11:29] <cwp_aus> spawn protection yo
[11:31] <FlyingAsparagus> Hyper
[11:31] <FlyingAsparagus> What do you think of this?
[11:32] <FlyingAsparagus> Rightio
[11:32] <Hyperaxe1> k
[11:32] <Hyperaxe1> although
[11:32] <Hyperaxe1> hmmm
[11:32] <cwp_aus> ?
[11:32] <Hyperaxe1> physically opening a portal
[11:32] <Hyperaxe1> doesn't
[11:32] <Hyperaxe1> really work
[11:32] <FlyingAsparagus> It works when I damn well say it works
[11:33] <FlyingAsparagus> lol make any edits you want to it, I'll brb
[11:33] <FlyingAsparagus> I need to get something for eats
[11:33] <Hyperaxe1> yes
[11:33] <Hyperaxe1> cya
[11:33] <FlyingAsparagus> I'll only be a short while
[11:33] <Hyperaxe1> B)
[11:33] <FlyingAsparagus> So I'll afk in my house
[11:37] <FlyingAsparagus> back
[11:37] <Hyperaxe1> wb
[11:37] <cwp_aus> wb
[11:37] <Dengar708> wb flying
[11:37] <FlyingAsparagus> Danke
[11:38] <Hyperaxe1> time to do
[11:38] <Hyperaxe1> a long annoying thing
[11:38] <FlyingAsparagus> A long annoying thing?
[11:38] <Hyperaxe1> link AND gates to T flipflops which trigger themself
[11:38] <Hyperaxe1> shh
[11:38] <Hyperaxe1> well
[11:38] <FlyingAsparagus> riiiiight
[11:38] <Hyperaxe1> the tflipflops trigger the and gates to break the link to themself
[11:38] <Hyperaxe1> meaning
[11:38] <Hyperaxe1> actually I should use
[11:38] <Hyperaxe1> uhh
[11:38] <Hyperaxe1> I think it's called an RNOR
[11:38] <Hyperaxe1> ??
[11:39] <cwp_aus> how does one get a otrch to be a wall held torch in an item frame?
[11:39] <cwp_aus> torch*
[11:39] <Dengar708> very carefully
[11:39] <Dengar708> place torch then itemframe
[11:39] <cwp_aus> ah
[11:39] * matsta171 (matsta171@matsta171) has joined #main
[11:39] <Hyperaxe1> hey
[11:39] <cwp_aus> hi
[11:39] <Dengar708> hey matsta
[11:39] <matsta171> hi
[11:41] <Dengar708> cwp found any ice?
[11:41] <cwp_aus> nay
[11:41] <cwp_aus> nor do I have silk to get it
[11:41] <Dengar708> I found some but it is 2k away
[11:42] <cwp_aus> :S
[11:42] <Dengar708> about 1k from goldpurge
[11:43] <cwp_aus> pos, if so I can tp you there
[11:43] <Dengar708> 2,65,-1200
[11:45] <GoldPurge> bbl
[11:45] <GoldPurge> Bye
[11:45] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[11:45] <cwp_aus> seya
[11:45] <FlyingAsparagus> Hyper
[11:45] <Hyperaxe1> yes
[11:46] <FlyingAsparagus> What do you plan to do with this ring of iron?
[11:46] <cwp_aus> brb
[11:46] <Hyperaxe1> oh
[11:46] <Hyperaxe1> put large quantities of tnt on it
[11:46] <FlyingAsparagus> tnt doesn't do damage
[11:46] <Hyperaxe1> it hurts people
[11:46] <FlyingAsparagus> I can make it so that the chests blow up if you want?
[11:47] <Hyperaxe1> how would you do that :O
[11:47] <FlyingAsparagus> Turning off damage doesn't change those wierd spinny crystal things
[11:47] <Hyperaxe1> mmm
[11:47] <FlyingAsparagus> So they still do explosion damage
[11:48] <FlyingAsparagus> We could hide a bunch under the lava
[11:48] <Hyperaxe1> yes
[11:48] <Hyperaxe1> you'll need to make the lava 2 blocks deeper
[11:48] <FlyingAsparagus> mhm
[11:48] <FlyingAsparagus> Can you remove the lava for me?
[11:49] <FlyingAsparagus> danke
[11:49] <FlyingAsparagus> We can raise the actual lava level to just below the glass
[11:49] <FlyingAsparagus> Then you can use those invis blocks to hold it up
[11:49] <Hyperaxe1> mmm
[11:49] <FlyingAsparagus> We can then place the crystals under the lava
[11:51] <FlyingAsparagus> We need to test it though
[11:51] <Dengar708> cwp
[11:51] <Dengar708> it is done
[11:51] <cwp_aus> excellent
[11:51] <FlyingAsparagus> place a crystal on the bedrock here
[11:51] <Hyperaxe1> fff
[11:51] <Hyperaxe1> close enough
[11:51] <FlyingAsparagus> :I
[11:51] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[11:51] <Hyperaxe1> it's not accurate
[11:51] <Hyperaxe1> at all
[11:51] <FlyingAsparagus> blow it up
[11:52] <Hyperaxe1> very explosive
[11:52] <ninjafied> :O?
[11:52] <FlyingAsparagus> awww yis
[11:52] <Dengar708> hey ninjafied
[11:52] <cwp_aus> hi
[11:52] <Dengar708> we just made an ice rink :D
[11:52] <ninjafied> Hurro.
[11:52] <cwp_aus> ^
[11:52] <FlyingAsparagus> Just what we want
[11:52] <Dengar708> by we I mean me
[11:52] <Dengar708> and cwp helped me get materials
[11:52] <ninjafied> :C
[11:52] <FlyingAsparagus> We can send them into the lava
[11:52] <ninjafied> I broke my gun
[11:52] <Hyperaxe1> dammit ninja
[11:52] <FlyingAsparagus> If we put those crystals behind the chests
[11:52] <Hyperaxe1> yes
[11:52] <Hyperaxe1> dammit ninja
[11:53] <cwp_aus> :P
[11:53] <ninjafied> :c
[11:53] <ninjafied> Yaaay
[11:53] <cwp_aus> dat spin
[11:53] <Dengar708> prepare for the air 360 thing
[11:53] <FlyingAsparagus> We can blow dem up
[11:53] <Hyperaxe1> we should also have lava behind it
[11:53] <ninjafied> Ty hyper :3
[11:53] <cwp_aus> O shiz
[11:53] <Hyperaxe1> so it burns the items
[11:53] <FlyingAsparagus> Awww yis
[11:53] <cwp_aus> I jumped outa the rink, xD
[11:53] <Hyperaxe1> mmm
[11:53] <Hyperaxe1> anti end-of-map looting tech(tm)
[11:53] <Hyperaxe1> shh
[11:53] <FlyingAsparagus> lol
[11:53] <FlyingAsparagus> gg
[11:54] <cwp_aus> AEOMLT?
[11:54] <Hyperaxe1> yes
[11:54] <matsta171> hmm
[11:54] <Hyperaxe1> now
[11:54] <Hyperaxe1> copyrighted
[11:54] <Hyperaxe1> [c]
[11:54] <Hyperaxe1> 2014
[11:54] <Hyperaxe1> hyperium industries
[11:54] <Hyperaxe1> shh
[11:54] <Hyperaxe1> should we
[11:54] <Hyperaxe1> invite cwp to the chat
[11:54] <FlyingAsparagus> Just say it's what you're going to use to protect your shop at the gm
[11:54] <FlyingAsparagus> I did
[11:54] <FlyingAsparagus> :I
[11:54] <Dengar708> i am sad how they changed cinematic camera
[11:54] <Dengar708> before it was much more smooth
[11:54] <cwp_aus> they changed it???
[11:55] <Hyperaxe1> yes
[11:55] <FlyingAsparagus> finally
[11:55] <cwp_aus> ?
[11:55] <Hyperaxe1> we're
[11:55] <FlyingAsparagus> We're working on the HQ
[11:55] <Hyperaxe1> yes
[11:55] <cwp_aus> I thought the hq was done?
[11:55] <Hyperaxe1> we added chests
[11:56] <Hyperaxe1> also a final challenge
[11:56] <FlyingAsparagus> Figured out genius way to protect all the shiz
[11:56] <matsta171> hmm
[11:57] <Hyperaxe1> ok so
[11:57] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) Quit (§eninjafied left the game.)
[11:57] <Hyperaxe1> I think that
[11:57] <Hyperaxe1> when the signal comes
[11:57] <Dengar708> if only ice sculptures
[11:57] <Hyperaxe1> this t-flipflop activates and then stops it activating again
[11:57] <Hyperaxe1> meaning
[11:57] <Dengar708> I think a snow themed park would be cool
[11:57] <FlyingAsparagus> We need a big warning sound to signal the start of the timer
[11:57] <Hyperaxe1> 10 second timers
[11:58] <Hyperaxe1> or maybe they'll just notice the large screen
[11:58] <cwp_aus> maybe they'll have an iq of 2000 but they won't, :OP
[11:58] <cwp_aus> :P*
[11:58] <Hyperaxe1> but yeah
[11:58] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:58] <Hyperaxe1> they get about 60 seconds to loot the room
[11:59] <Hyperaxe1> then
[11:59] <Hyperaxe1> all the chests explode
[11:59] <cwp_aus> :I
[11:59] <Hyperaxe1> mfw
[11:59] <Hyperaxe1> dengar can't stop looking at my screen
[11:59] <Hyperaxe1> :@
[11:59] <cwp_aus> :O
[11:59] <Hyperaxe1> so I turned it to
[11:59] <Hyperaxe1> not be even
[11:59] <Hyperaxe1> remotely close to visible
[12:00] <cwp_aus> :I
[12:00] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:00] <Hyperaxe1> I'm still trying to figure out a way to make this work
[12:01] <Dengar708> I think having a snowball paintball thing would be fun
[12:01] <cwp_aus> *Meanwhile* i'm making a golf course
[12:01] <cwp_aus> :I
[12:02] <Hyperaxe1> that you are
[12:03] <FlyingAsparagus> Remember
[12:04] <FlyingAsparagus> If we're going to use the crystals, we need to make sure nothing damages them
[12:04] <Hyperaxe1> fairly sure lava doesn't damage them
[12:04] <FlyingAsparagus> creepers can
[12:04] <Dengar708> i'ma go
[12:04] <Dengar708> cyas
[12:04] <Hyperaxe1> if they're
[12:04] <cwp_aus> seya
[12:04] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:04] <Hyperaxe1> in a room
[12:04] <Hyperaxe1> with lots of light
[12:04] <Hyperaxe1> shh
[12:06] <Hyperaxe1> just gonna
[12:06] <Hyperaxe1> kill these mobs
[12:06] <cwp_aus> annnnnnd, I gtg
[12:06] <Hyperaxe1> cya
[12:06] <cwp_aus> seyas
[12:06] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[12:09] <Hyperaxe1> holy
[12:09] <Hyperaxe1> shiiiiiit
[12:09] <Hyperaxe1> there's
[12:09] <Hyperaxe1> instant repeaters
[12:09] <FlyingAsparagus> Whaaaaat??
[12:09] <Hyperaxe1> like
[12:09] <Hyperaxe1> repeaters with no delay
[12:09] <FlyingAsparagus> shiiiiiit
[12:10] <Hyperaxe1> I made one shhh
[12:10] <Hyperaxe1> incredible
[12:10] <Hyperaxe1> it's also loud
[12:10] <FlyingAsparagus> goooood
[12:11] <Hyperaxe1> come and see
[12:11] <FlyingAsparagus> tp me to you
[12:11] <Hyperaxe1> so
[12:11] <Hyperaxe1> that redstone lamp on the wall is obviously more than 15 blocks away
[12:11] <Hyperaxe1> right
[12:11] <FlyingAsparagus> right
[12:11] <Hyperaxe1> instant
[12:12] <FlyingAsparagus> shiiiiiit
[12:13] <FlyingAsparagus> Do you think we should be going longer than 30 seconds? Like, will it be enough?
[12:13] <Hyperaxe1> 30 seconds
[12:13] <Hyperaxe1> hmmm
[12:13] <Hyperaxe1> I'd
[12:13] <Hyperaxe1> have to
[12:13] <Hyperaxe1> make the track smaller
[12:14] <Hyperaxe1> or make it do two at a time
[12:14] <FlyingAsparagus> Yeah
[12:14] <FlyingAsparagus> I think they should get about a minute
[12:14] <Hyperaxe1> yes
[12:14] <FlyingAsparagus> Because they need to get the hell out as well as to get the stuff
[12:15] <Hyperaxe1> because if they miss the timer
[12:15] <Hyperaxe1> (:
[12:15] <Hyperaxe1> if we had command blocks
[12:15] <Hyperaxe1> it would be a lot easier
[12:15] <FlyingAsparagus> We need a loud noise to signal the timer
[12:15] <Hyperaxe1> also it would let me make the chests disappear
[12:15] <Hyperaxe1> and/or turn into sponge
[12:16] <FlyingAsparagus> Why don't we make the trigger the chests themselves?
[12:16] <Hyperaxe1> sure
[12:16] <Hyperaxe1> we could have
[12:16] <Hyperaxe1> uhh
[12:16] <Hyperaxe1> one chest right in front
[12:16] <Hyperaxe1> although
[12:16] <FlyingAsparagus> Yeah
[12:17] <Hyperaxe1> what I'm going to do
[12:17] <Hyperaxe1> I've already got redstone in place
[12:17] <Hyperaxe1> so when they enter it'll trigger
[12:17] <FlyingAsparagus> I think we should just have it trigger when they open the chests
[12:18] <Hyperaxe1> that's only possible with trapped chests
[12:18] <Hyperaxe1> which is half of them
[12:18] <Hyperaxe1> :(
[12:18] <FlyingAsparagus> What do you mean it's half of them?
[12:18] <Hyperaxe1> only half the chests are trapped
[12:18] <Hyperaxe1> this one is normal
[12:18] <FlyingAsparagus> Oh, that's fine
[12:18] <Hyperaxe1> this is trapped
[12:18] <Hyperaxe1> people might have texture packs which make trapped ones more obvious
[12:19] <FlyingAsparagus> :l
[12:19] <FlyingAsparagus> That'd be lame
[12:19] <FlyingAsparagus> They'd still probably open it for the lulz anyways
[12:19] <Hyperaxe1> or not
[12:19] <Hyperaxe1> :O
[12:19] <FlyingAsparagus> Though
[12:20] <FlyingAsparagus> idk
[12:20] <FlyingAsparagus> I still think it would be best for the chests to be the trigger
[12:20] <Hyperaxe1> sounds
[12:20] <Hyperaxe1> tombraideresque
[12:20] <FlyingAsparagus> Aye
[12:20] <FlyingAsparagus> Or
[12:20] <FlyingAsparagus> Indiana Jonesish
[12:21] <FlyingAsparagus> We should build a ritual area for communicating with the sponge
[12:21] <Hyperaxe1> yes
[12:22] <FlyingAsparagus> Not in the HQ though
[12:22] <FlyingAsparagus> As a seperate build
[12:22] <FlyingAsparagus> Like the research lab
[12:22] <Hyperaxe1> well
[12:22] <Hyperaxe1> I'm
[12:22] <Hyperaxe1> going to take a break
[12:22] <FlyingAsparagus> cwp is still on
[12:22] <Hyperaxe1> wrong
[12:22] <Hyperaxe1> he's actually offline
[12:22] <FlyingAsparagus> That
[12:22] <Hyperaxe1> the tab menu glitches up with him
[12:22] <FlyingAsparagus> Makes no sense
[12:22] <Hyperaxe1> y'know
[12:22] <Hyperaxe1> capital letter when he logs on
[12:23] <Hyperaxe1> if you do /who it'll show he isn't on :(
[12:23] <FlyingAsparagus> :c
[12:23] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:35] * matsta171 (matsta171@matsta171) Quit (§ematsta171 left the game.)
[12:39] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:41] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[12:41] <Peppy2006> Howdy Padmay
[12:41] <Peppy2006> :D
[12:41] <Padmay> sup
[12:41] <Peppy2006> Trying to make this star look like
[12:41] <Peppy2006> ... a star
[12:42] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[12:42] <Ownenator2011> hello
[12:42] <Peppy2006> Howdy
[12:42] <Padmay> i'm gonna go scouting
[12:42] <Peppy2006> Alrighty
[12:43] <Ownenator2011> I forgot what I was going to call my town
[12:43] <Padmay> who can we let join?
[12:43] <Padmay> and i'm disowning all family except you
[12:43] <Peppy2006> Ownerslavia
[12:43] <Ownenator2011> yes
[12:43] <Ownenator2011> thanks
[12:44] <Peppy2006> I'm not too sure, maybe just run any prospective names by me?
[12:44] <Padmay> your sister can join?
[12:44] <Peppy2006> She's already one of us. lol
[12:44] <Padmay> okay
[12:45] <Peppy2006> And why're you disowning all family? :o
[12:47] <Padmay> because i'm sick of manni and gizzy and hj
[12:47] <Padmay> they all ignore me and hate me
[12:47] <Ownenator2011> I am making a bridge, but for the first time it actually goes somewhere when I built it
[12:48] <Peppy2006> Manni is a bit of a weirdo anyway
[12:48] <Peppy2006> I just... I dunno
[12:48] <Padmay> he's a dick
[12:48] <Peppy2006> Like, I talk to a lot of 12-15 year old girls on here
[12:48] <Peppy2006> But when he does it it's just
[12:48] <Peppy2006> ... Unsettling
[12:48] <Padmay> he is creepy towards my cousin
[12:48] <Padmay> i found horses
[12:48] <Peppy2006> And I catch him being kinda creepy with Smiley
[12:49] <Peppy2006> Getting really close to her character and such
[12:49] <Peppy2006> And just... holding it there
[12:49] <Padmay> i want him to leave her alone for a while
[12:49] <Padmay> even she notices it
[12:49] <Peppy2006> I want him to leave her alone forever.
[12:49] <Padmay> yeah
[12:49] <Peppy2006> Whatever he's got going there, I don't agree with it.
[12:49] <Padmay> she's my cousin ;_;
[12:49] <Peppy2006> I know.
[12:49] <Padmay> i just spent two days straight with her
[12:50] <Peppy2006> When? :O
[12:50] <Padmay> monday to tuesday
[12:50] <Peppy2006> Ooh
[12:50] <Peppy2006> Did Manni talk to her much then?
[12:50] <Padmay> no
[12:50] <Padmay> i kept her busy so she wouldn't talk to him
[12:50] <Padmay> i need a saddle for my horse <_<
[12:50] <Peppy2006> Did you happen to see anything they had said to eachother lately?
[12:50] <Padmay> nope
[12:51] <Peppy2006> Dammit.
[12:51] <Padmay> but he's definitely being a creep towards her
[12:51] <Peppy2006> I know.
[12:51] <Padmay> he just gives her random rep for random posts with "Smelly <3" as the reason
[12:51] <Padmay> he could be slightly paedophilic
[12:51] <Peppy2006> I want to put a kibosh to it, I've been secretly working towards the goal of
[12:51] <Peppy2006> YES
[12:51] <Peppy2006> THAT
[12:51] <Padmay> and he knows what she looks like i'm pretty sure
[12:51] <Peppy2006> I want to catch him in the act of being a pedo
[12:52] <Peppy2006> So I can get the AFP or something involved.
[12:52] <Peppy2006> And fuck up his life
[12:52] <Peppy2006> I lack any proof of it
[12:52] <Padmay> yeah
[12:52] <Peppy2006> But my gut feeling is that he's got some bad intentions there.
[12:52] <Padmay> her parents don't like her talking to people on the server other than people we know
[12:53] <Peppy2006> Like me? XD
[12:53] <Padmay> they put a stop to her talking to them on skype
[12:53] <Peppy2006> Yeah
[12:53] <Padmay> i think they don't want her messing with people like gus
[12:53] <Peppy2006> Yeah, I don't blame them.
[12:53] <Peppy2006> They can check through any and all logs of messages between me and her
[12:53] <Peppy2006> I'm harmless
[12:54] <Peppy2006> If they looked through hers' and Gus'
[12:54] <Peppy2006> I'm willing to bet something would strike them to the core
[12:54] <Padmay> yeah you're just the friendly "I'll watch what you do ingame and not on social networks" person
[12:54] <Padmay> Manni is the predator kind of person
[12:54] <Padmay> i don't want her getting hurt
[12:55] <Peppy2006> Neither do I
[12:55] <Peppy2006> At one point in time, I wanted to get into law enforcement
[12:56] <Peppy2006> I've grown up around that environment, so
[12:56] <Peppy2006> A lot of it has rubbed off on me
[12:56] <Peppy2006> Including the feeling that when something isn't right, justice needs to be served.
[12:57] <Peppy2006> He's just got some nasty ulterior motives
[12:57] <Peppy2006> He's a creep toward every girl on here
[12:57] <Padmay> except me
[12:57] <Ownenator2011> does anyone have any spare cobble?
[12:57] <Peppy2006> And she's just too young to be on the receiving end of that
[12:57] <Peppy2006> I do
[12:58] <Padmay> i found a sunflower plains..
[12:58] <Ownenator2011> thanks
[12:58] <Peppy2006> Woo!
[12:58] <Peppy2006> And I do follow people on social networks a bit :P
[12:58] <Padmay> but not like a predator
[12:58] <Padmay> just to be friendly
[12:58] <Peppy2006> Yeah
[12:58] <Padmay> it's all for understanding personalities
[12:58] <Padmay> that's what i do
[12:59] <Peppy2006> You're very intuitive :P
[12:59] <Padmay> i play on a lot of mmos, so i talk to a lot of different people
[12:59] <Peppy2006> I've noticed that with you. lol
[12:59] <Padmay> yeah
[12:59] <Padmay> i found out how to recognise creeps and pedos on rs
[13:00] <Peppy2006> I've done similarly
[13:00] <Peppy2006> Back in the day me and Hall banned a few pedos
[13:00] <Padmay> shit
[13:00] <Padmay> that's creepy
[13:00] <Peppy2006> What?
[13:01] <Padmay> i kind of fell down a ravine
[13:01] <Padmay> but also.. pedos on lom
[13:01] <Peppy2006> lol
[13:01] <Padmay> me and my horse :C
[13:01] <Peppy2006> Well... it happens
[13:01] <Peppy2006> Oh
[13:01] <Padmay> bye horse <3
[13:01] <Padmay> damnit
[13:01] <Peppy2006> Get on!
[13:01] <Padmay> aish
[13:02] <Ownenator2011> so, what is everyone doing?
[13:02] <Padmay> thanks :D
[13:02] <Peppy2006> Good!
[13:02] <Peppy2006> You're welcome :D
[13:03] <Peppy2006> Keep an eye on your cousin for me
[13:03] <Padmay> okay
[13:03] <Peppy2006> I am limited to just the things I can see on the server
[13:03] <Padmay> i should ask her what she's doing
[13:03] <Peppy2006> You've got the benefit of "in-person"
[13:03] <Padmay> yeah
[13:03] <Peppy2006> ... How're you?!
[13:03] <Padmay> i can walk to her house
[13:03] <Ownenator2011> I too am good
[13:04] <Ownenator2011> just mining as much cobble as possible
[13:04] <Ownenator2011> so I dont have to mine more later
[13:05] <Padmay> kyle
[13:05] <Padmay> horses
[13:05] <Peppy2006> Yeah!
[13:05] <Peppy2006> I'm there too. lol
[13:06] <Padmay> so many pretty horses
[13:06] <Peppy2006> And still in Siberia
[13:06] <Padmay> yeah :D
[13:06] <Padmay> my one came from here
[13:07] <Padmay> this herd
[13:07] <Padmay> i shall inspect the others
[13:07] <Padmay> 14 hearts
[13:08] <Peppy2006> Ooh
[13:08] <Peppy2006> I stole two
[13:08] <Peppy2006> Returning them to the UMC HQ
[13:09] <Padmay> fast too
[13:12] <Peppy2006> Hopefully trip two is more successful
[13:12] <Padmay> i'm riding back with two other horses
[13:12] <Peppy2006> Both captured horses died when I set them down, even though I did so slowly...
[13:13] <Padmay> lower them into water
[13:13] <Padmay> deep water
[13:13] <Peppy2006> Excellent
[13:13] <Peppy2006> I have a horse pen/dropoff now
[13:14] <Ownenator2011> making a railway or path to my town is going to be fun
[13:15] <Padmay> you don't know mountain bred until you meet siberian bred - that could be our catchline for horses
[13:17] <Peppy2006> Yes
[13:17] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[13:17] <Padmay> Samammmm <3
[13:17] <tassam380> Well Hello There.
[13:17] <tassam380> :D
[13:18] <Padmay> kyle
[13:18] <Peppy2006> Da?
[13:18] <Padmay> where's the gate
[13:18] <Peppy2006> Hold on
[13:18] <Padmay> oh god
[13:19] <Padmay> they don't fit
[13:19] <Padmay> there
[13:19] <Padmay> ;_;
[13:19] <Peppy2006> I had a donkey
[13:19] <Padmay> we need hay
[13:19] <Peppy2006> But it died
[13:20] <Ownenator2011> baby zombie
[13:20] <Padmay> we should name them
[13:20] <Peppy2006> Siberia must become our manufacturing/resource gathering capital
[13:21] <Padmay> yeah
[13:21] <Peppy2006> Of the entire world even
[13:21] <Padmay> this horse is good
[13:21] <Peppy2006> I should go get more horses
[13:21] <Padmay> or spawn some ;_;
[13:21] <Padmay> or breed some
[13:21] <Padmay> white horses are boss
[13:21] <Padmay> oh crap they are good
[13:22] * bobthecow86 (bobthecow86@bobthecow86) has joined #main
[13:22] <Padmay> monster jump
[13:22] <Ownenator2011> hello
[13:22] <tassam380> Hey!
[13:23] * bobthecow86 (bobthecow86@bobthecow86) Quit (§ebobthecow86 left the game.)
[13:23] * bobthecow86 (bobthecow86@bobthecow86) has joined #main
[13:23] <Ownenator2011> I just came across a group of like 5 zombies and 3 skeletons
[13:23] <Ownenator2011> nearly died
[13:23] <bobthecow86> im lagging so bad
[13:23] <bobthecow86> im lagging so bad
[13:23] <bobthecow86> firupngjewp
[13:23] <Padmay> it's the snowman from frozen :D
[13:23] * tassam380 (tassam380@tassam380) Quit (§etassam380 left the game.)
[13:24] <Padmay> we need to breed
[13:24] <Peppy2006> Yeah
[13:25] <Padmay> spread the siberian and super horse blood
[13:25] <Peppy2006> There
[13:25] <Peppy2006> Defense setup
[13:25] <Padmay> sweet
[13:26] * bobthecow86 (bobthecow86@bobthecow86) Quit (§ebobthecow86 left the game.)
[13:26] <Padmay> can i breed them now?
[13:27] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:27] <Peppy2006> Of course!
[13:27] <Padmay> need the golden food
[13:27] <Dengar708> hey
[13:27] <Ownenator2011> hello
[13:27] <Dengar708> what did I miss?
[13:27] <Peppy2006> We got horses now
[13:27] <Peppy2006> To breed and such
[13:27] <Dengar708> need me to do anything?
[13:27] <Peppy2006> The U0SR must become the world's major production superpower
[13:28] <Peppy2006> So keep mining and making shit
[13:28] <Peppy2006> And selling
[13:28] <Dengar708> then you need material mines
[13:28] <Peppy2006> Siberia is rich in resources
[13:28] <Peppy2006> To the west a bit is some extreme hills
[13:28] <Padmay> first foal of the siberians
[13:28] <Padmay> and we have many sunflower plains, flower plaihns
[13:28] <Padmay> plains*
[13:29] <Padmay> it's a slow horse, the foal, but it has 22 hearts
[13:29] <Padmay> a cargo horse i think
[13:30] <Padmay> or just a horse for visiting and spreading news
[13:30] <Padmay> hell of a jump though
[13:30] <Dengar708> want me to mine more ice?
[13:32] <Peppy2006> Resource mines are open
[13:32] <Peppy2006> Near the storehouse
[13:33] <Padmay> look at us :D
[13:33] <Padmay> daddyyyy
[13:33] <Peppy2006> Wow
[13:33] <Peppy2006> XD
[13:33] <Padmay> they look cool
[13:33] <Peppy2006> Don't they?
[13:33] <Dengar708> they are tall as hell
[13:33] <Padmay> we sculpt them
[13:34] <Dengar708> I made it
[13:34] <Dengar708> holy balls
[13:34] <Dengar708> if i fall qq
[13:35] <Peppy2006> lol, I think the U0SR already has an edge over the Allied forces
[13:35] <Peppy2006> We control the ice fields
[13:35] <Dengar708> and we have the only way to beat the shielding cameo
[13:35] <Peppy2006> As well as the best horses
[13:35] <Padmay> and horses
[13:35] <Padmay> so many siberian horses
[13:35] <Peppy2006> I must make donkeys for us to pack resources with around Siberia
[13:36] <Dengar708> oh and cwp is interested in buying some ice i think
[13:36] <Peppy2006> Excellent
[13:37] <Padmay> we need a high price
[13:37] <Padmay> and pretty advertising
[13:37] <Dengar708> we need an ice sculpture made
[13:37] <Ownenator2011> well
[13:37] <Ownenator2011> I shall go now
[13:37] <Ownenator2011> goodbye
[13:37] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[13:37] <Dengar708> on rpg server I made ice scuptures
[13:38] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[13:38] <Padmay> it's just us now
[13:41] <Peppy2006> Work donkeys are at the storehouse
[13:41] <Padmay> okay
[13:43] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[13:44] <Dengar708> hey row
[13:44] <rowraft534> Ohai.
[13:44] <Peppy2006> The workers shall forever be safe
[13:44] <rowraft534> Pippy
[13:44] <Peppy2006> lol
[13:44] <Padmay> yay
[13:45] <Peppy2006> Da?
[13:45] <rowraft534> Pippy brew
[13:45] <rowraft534> I checked the forums.
[13:45] <Peppy2006> Which part
[13:45] <Peppy2006> lol
[13:45] <Peppy2006> Do we remember why it was revoked?
[13:45] <rowraft534> Then I donated.
[13:46] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[13:46] <rowraft534> Then i wasn't donator anymore because it changed.
[13:46] <Dengar708> hey gold
[13:46] <GoldPurge> Hey
[13:46] <rowraft534> And I was builder.
[13:46] <rowraft534> So I don't know why that all went down.
[13:46] <rowraft534> :P
[13:47] <rowraft534> I have like 5 threads. It's really easy to find.
[13:47] <rowraft534> Grazie
[13:47] <Dengar708> gratz!
[13:47] <Dengar708> you are now orange
[13:47] <rowraft534> The worst colour.
[13:47] <rowraft534> ...
[13:47] <Padmay> congratulations ^^
[13:47] <rowraft534> Who said that?
[13:47] <rowraft534> MWAHAHAHAHA
[13:48] <Padmay> kyle
[13:48] <Peppy2006> Yes?
[13:48] <Padmay> we can mass produce snowballs from the guards
[13:49] <Peppy2006> Go for it
[13:49] <Peppy2006> Anything and everything to produce anything
[13:51] <Padmay> anyone good at making pretty advertisements?
[13:51] <Peppy2006> Nyet
[13:51] <Peppy2006> I think we can just word-of-mouth it for now
[13:52] <Padmay> yeah
[13:52] <Padmay> the whisperings of that awesome cold company
[13:52] <Dengar708> what do you think I have been doing
[13:52] <rowraft534> Drugs.
[13:52] <Dengar708> xD
[13:52] <Dengar708> ./r fail
[13:53] <Dengar708> row want some packed ice?
[13:53] <rowraft534> ...
[13:53] <rowraft534> Snow?
[13:53] <Padmay> or snow?
[13:53] <Padmay> or snowballs
[13:53] <Dengar708> no it is a different block
[13:53] <Padmay> offer them all'
[13:53] <Dengar708> like ice except can't melt
[13:53] <rowraft534> NAO
[13:56] <Dengar708> whould I make an ice scuplture?
[13:56] <Peppy2006> Yes
[13:56] <Dengar708> should I make it at spawn?
[13:56] <Padmay> advertise our company on it
[13:56] <Peppy2006> Maybe, yeah
[13:56] <Padmay> C:
[13:56] <Padmay> what would be our symbol?
[13:56] <Peppy2006> That way we can advertise the U0SR and Union Mining Co.
[13:57] <Dengar708> at spawn maybe a giant sword or something made out of ice and snow and stuff
[13:57] <Dengar708> with a sign advertising them?
[13:57] <Padmay> Union mining would be a pickaxe?
[13:57] <Dengar708> but U0SR
[13:57] <Padmay> maybe a sickle and pick?
[13:58] <Padmay> sickle for U0SR
[13:58] <Peppy2006> Yes
[13:58] <Padmay> united is them together
[13:58] <Padmay> pick is union mining
[13:58] <Dengar708> we could do hammer and sickle
[13:58] <Padmay> sickle is U0SR
[13:58] <Peppy2006> Sounds good!
[13:58] <Padmay> The United U0SR Mining Co.
[13:58] <Padmay> that's what they are together
[13:58] <Dengar708> lemme go get some idea of how to do this
[13:59] <Padmay> we could be known as United for short
[13:59] <Peppy2006> Or UMC
[13:59] <Padmay> United Ice sounds funny
[14:00] <rowraft534> I put everything in a chest.
[14:00] <rowraft534> And now everything is in a chest.
[14:00] <rowraft534> So now.
[14:01] <rowraft534> I will take everything out of the chest.
[14:01] <rowraft534> :D
[14:01] <Dengar708> o-O
[14:02] <Peppy2006> Not sure
[14:02] <Peppy2006> :\
[14:02] <Peppy2006> Any ideas Alex?
[14:03] <Padmay> huh
[14:03] <Padmay> lemme check it out
[14:03] <Padmay> it needs to catch your eyes
[14:03] <Padmay> like, just somewhere everyone will notice
[14:04] <Padmay> maybe near the gm?
[14:04] <Padmay> people will spend time there
[14:04] <Dengar708> maybe at the intersection
[14:05] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:05] <Peppy2006> COMRADE REGOX
[14:06] <Regox> DA TOVARISCH
[14:06] <Dengar708> hey Regox
[14:06] <Padmay> is reg friend or foe?
[14:06] <Dengar708> we are currently looking for a nice spot to put some pixel art
[14:06] <Regox> Why not check dynmap for a chunk error area?
[14:06] <Dengar708> needs to be in spawn area though
[14:07] <rowraft534> Pixel art?
[14:07] <Dengar708> somewhere people will see it
[14:07] <Dengar708> kind of pixelart
[14:07] <Peppy2006> Reg is with the U0SR
[14:07] <rowraft534> But...
[14:07] <rowraft534> Why?
[14:07] <Dengar708> wait and see
[14:07] <Peppy2006> There's a server post about it even
[14:07] <Dengar708> and you refered to him as comrade
[14:07] <rowraft534> It always seems like a good idea at the time, but afterwards you realise that spawn just looks tacky
[14:07] <rowraft534> I've learned from my mistakes.
[14:08] <Dengar708> so where do you suggest?
[14:08] <rowraft534> :P
[14:08] <GoldPurge> Anyone selling bookshelves?
[14:08] <rowraft534> I don't know.
[14:08] <rowraft534> Do whatever you want.
[14:08] <rowraft534> I just hate pixel art.
[14:08] <rowraft534> In MC
[14:08] <Dengar708> why
[14:08] <rowraft534> Depends how good you are.
[14:08] <rowraft534> It looks silly Dengar.
[14:08] <rowraft534> It hurtz my eeyyyyees
[14:09] <Dengar708> :O
[14:09] <rowraft534> But seriously, go for it.
[14:09] <GoldPurge> :O
[14:09] <rowraft534> Oh.
[14:09] <rowraft534> Naughty naughty.
[14:09] <Regox> Was an old chest
[14:09] <rowraft534> Ah. I got ya.
[14:09] <rowraft534> ;)
[14:09] <Regox> As in a-few-maps-ago-came-with-the-schematic chest
[14:09] <rowraft534> ;)
[14:09] <GoldPurge> Oh
[14:10] <Dengar708> how about i make the pixel art and you can paste it w/e later
[14:11] <Padmay> we need a grand city for Siberia
[14:11] <Padmay> you know the fountain in the gm
[14:11] <Padmay> we need that as the centre
[14:11] <Padmay> Siberia can become Utopia
[14:11] <Peppy2006> The workers utopia, anyhow :
[14:11] <Peppy2006> :P
[14:12] <Padmay> but it could become a beautiful city which we can advertise and show off
[14:12] <Padmay> but lock up unless you pay heaps for an apartment there
[14:12] <Regox> Brace for potential lag
[14:12] <Peppy2006> Siberia should be
[14:12] * Padmay (Padmay@Padmay) Quit (§ePadmay left the game.)
[14:12] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[14:12] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox left the game.)
[14:12] <rowraft534> Don't do it reg.
[14:13] <rowraft534> NO
[14:13] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:13] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:13] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[14:13] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[14:13] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[14:13] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:13] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:13] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[14:13] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:13] <Dengar708> o-O
[14:13] <rowraft534> WHY
[14:13] <Dengar708> what was that
[14:13] <rowraft534> AGain?
[14:13] <Regox> Because potato
[14:13] <rowraft534> WHY
[14:13] <Regox> I loaded the wrong schematic
[14:13] <Peppy2006> Anyway
[14:13] <rowraft534> No. I know why.
[14:13] <rowraft534> LOL
[14:14] <rowraft534> Are you still doing the old gm?
[14:14] <Regox> I forgot a "2" on the end
[14:14] <Peppy2006> Siberia should be industrial
[14:14] <rowraft534> Haha.
[14:14] <Peppy2006> We can make the actual 001 a Utopia
[14:14] <Padmay> okay
[14:14] <Peppy2006> Then just ship people up here to work
[14:14] <Peppy2006> lol
[14:15] <Padmay> we need a nice spot
[14:15] <Padmay> you should find a beautiful white city to copy in
[14:15] <Padmay> cause we suck at building beautiful - no offence
[14:15] <Peppy2006> We've got whatever I managed to copy of Seattle
[14:16] <Padmay> https://www google com au/search?q=beautiful+city+minecraft&espv=210&es_sm=93&tbm=isch&source=iu&img
[14:16] <Dengar708> so opinion on it so far
[14:16] <Padmay> seattle sucks <_<
[14:16] <Padmay> http://infinigeek com/assets/adamantis-realistic-minecraft-creation jpg
[14:16] <Padmay> that
[14:16] <Padmay> you need the dots though
[14:17] <Regox> Aw yiss
[14:17] <Peppy2006> Holy shit
[14:17] <Padmay> http://infinigeek com/50-most-realistic-minecraft-creations/
[14:17] <Peppy2006> lol
[14:18] <Peppy2006> This is amazing what Regox just did
[14:18] <Padmay> adamantis was the second picture
[14:18] <Padmay> what?
[14:18] <Peppy2006> Wicked
[14:18] <Peppy2006> Shouldn't it be yellow though
[14:18] <Regox> Nyet
[14:18] <Regox> It should be this
[14:18] <Dengar708> very nice
[14:18] <Padmay> oh wow
[14:18] <Dengar708> very nice
[14:18] <Dengar708> very nice
[14:19] <Regox> Whoops
[14:19] <Peppy2006> Oh dear
[14:19] <Padmay> galener privated everywhere
[14:19] <Peppy2006> Did you mean
[14:19] <Dengar708> bit big though
[14:19] <Peppy2006> That?
[14:20] <Regox> Much better
[14:20] <Regox> Bitchin
[14:20] <Dengar708> I would of used wool
[14:20] <Peppy2006> Sweet baby Jesus
[14:20] <Peppy2006> Either way
[14:20] <Padmay> oh damn
[14:20] <Regox> We revolution
[14:20] <Dengar708> and maybe stained clay for the actual symbol
[14:20] <Padmay> that's beautiful
[14:21] <Regox> Naw, this looks pretty darn good from a distance
[14:21] <Padmay> it makes a statement
[14:21] <Dengar708> put that at like the spawn water fall or something xD
[14:22] <Peppy2006> Nah
[14:22] <Peppy2006> We can't take over spawn
[14:22] <Peppy2006> Yet
[14:22] <Dengar708> i'll stop making the ice version?
[14:22] <Peppy2006> Keep doing that
[14:22] <Dengar708> which is a large amount spawner
[14:22] <Dengar708> smaller*
[14:22] <Dengar708> qq
[14:22] <Dengar708> my mind is elsewhere today
[14:23] <Peppy2006> This should just further emphasize our presence on the server
[14:23] <Peppy2006> This will be our market
[14:23] <Regox> Nyet
[14:23] <rowraft534> What are you doing? ...
[14:24] <Peppy2006> What will it be then?
[14:24] <Peppy2006> Ah yes
[14:24] <Peppy2006> But the U0SR shall sell goods here
[14:24] <Peppy2006> From the much free Siberia
[14:25] <Padmay> http://infinigeek com/assets/minas jpg
[14:25] <Padmay> we need this
[14:26] <Dengar708> regox can I see again so I can make a nice amount of curve?
[14:26] <Dengar708> on my version
[14:26] <Regox> See what?
[14:26] <Regox> See what?
[14:26] <Dengar708> the large version you pasted
[14:26] <Regox> It's at spawn
[14:27] <Dengar708> then i have to walk to it xD
[14:27] <Dengar708> and then have to get ender pearls to get on the roof
[14:28] <Dengar708> mm
[14:29] <Peppy2006> COMRADES
[14:29] <rowraft534> Yes?
[14:29] <rowraft534> Wait.
[14:29] <rowraft534> Where?
[14:29] <rowraft534> We do?
[14:29] <Peppy2006> THE U0SR AND BRAMBLESHAW
[14:29] <Regox> DA
[14:29] <rowraft534> ooo
[14:29] <Peppy2006> HYPERIUM INDUSTRIES
[14:29] <Peppy2006> SHOR
[14:29] <rowraft534> YAY
[14:29] <Peppy2006> AEROVIA
[14:29] <Peppy2006> STALKINGCORP
[14:29] <rowraft534> YAY
[14:29] <rowraft534> YAY
[14:30] <rowraft534> YAY
[14:30] <GoldPurge> Da hell?
[14:30] <Peppy2006> во славу Родины!
[14:30] <rowraft534> I AM READY SIR
[14:30] <Peppy2006> бороться за U0SR!
[14:30] <Dengar708> does this loko any good?
[14:31] <Peppy2006> смерть капиталистам!
[14:31] <rowraft534> What is it?
[14:31] <Peppy2006> I like it
[14:31] <Dengar708> just need the pickaxe now
[14:31] <rowraft534> Is it a sickle?
[14:31] <Dengar708> yes
[14:31] <Regox> Is not pickaxe, is hammer and sickle
[14:31] <rowraft534> Nailed it.
[14:31] <Peppy2006> And then Union Mining Co.'s logo is complete
[14:31] <Dengar708> this is for the company
[14:32] <Peppy2006> This is Siberia, Comrade Regox
[14:32] <Regox> Nice
[14:32] <Padmay> Kyle, check your messages.
[14:32] <rowraft534> Holey...
[14:32] <Peppy2006> We mine a lot of stuff
[14:32] <Peppy2006> And collect a ton of resources
[14:32] <Regox> Like traitors?
[14:32] <GoldPurge> What is going on?
[14:33] <rowraft534> LET's GET 'EM
[14:33] <rowraft534> YAY
[14:33] <Padmay> is row part of U0SR?
[14:35] <Peppy2006> Training day anyone?
[14:35] <Dengar708> sure when I am done
[14:35] <Regox> I'll start construction on an iron curtain
[14:35] <rowraft534> Can I help?
[14:35] <rowraft534> I don't know what is happening.
[14:35] <rowraft534> But i want to join in! :D
[14:35] <Peppy2006> lol
[14:35] <Peppy2006> Okay
[14:36] <Regox> The major factions of the server are at war row
[14:36] <rowraft534> But..
[14:36] <GoldPurge> I've got no clue what is going on
[14:36] <Peppy2006> Just looking at Dynmap, Reg
[14:36] <rowraft534> It's 001
[14:36] <rowraft534> And Gold.
[14:36] <Peppy2006> All of the U0SR and Brambleshaw are in the East
[14:36] <rowraft534> Noone else is here.
[14:36] <Peppy2006> All the other states are in the West
[14:36] <Padmay> but
[14:36] <Padmay> smiley's territory
[14:37] <Padmay> She has some bad people though
[14:37] <Padmay> like Sky, Hj, Manni and Gizzy
[14:38] <Padmay> be forced to leave ;_;
[14:39] <Peppy2006> We should do 001 training
[14:39] <Padmay> Manni and his stupid cult
[14:39] <Dengar708> mm
[14:39] <Dengar708> so not bad
[14:39] <Dengar708> abit short for the pickaxe
[14:39] <Peppy2006> Pick should be longer
[14:39] <Peppy2006> Yeah
[14:39] <Peppy2006> Apart from that the idea is solid.
[14:40] <rowraft534> Yoink
[14:40] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[14:40] <Regox> HYPER
[14:40] <Hyperaxe1> :(
[14:40] <Hyperaxe1> now I have to change all the diplomacy signs
[14:40] <Hyperaxe1> *long sigh*
[14:40] <Peppy2006> DA
[14:40] <Dengar708> peppy how much more out do you think?
[14:40] <Peppy2006> .... Only a bit more
[14:40] <rowraft534> lol
[14:40] <Padmay> mmm
[14:40] <Padmay> warm
[14:40] <Peppy2006> Little more
[14:41] <Padmay> hahaha
[14:41] <Dengar708> remember there is still the pickaxe head to add
[14:41] <Peppy2006> That's good
[14:42] <rowraft534> lol
[14:44] <Peppy2006> So whenever you're good up there Den
[14:44] <Hyperaxe1> *opens skype*
[14:44] <Peppy2006> We'll pass out the U0SR weapons and armor
[14:44] <Hyperaxe1> *suddenly lag*
[14:44] <Padmay> we shall rule the wooorld
[14:44] <Dengar708> I have to use f5 so I can see things
[14:45] <rowraft534> Gold, will you ever come out of the closet?
[14:45] <Dengar708> about done unless you want the head increased insize
[14:45] <Hyperaxe1> hm
[14:45] <Peppy2006> Nah
[14:45] <rowraft534> lol
[14:45] <Hyperaxe1> dammit
[14:45] <Peppy2006> That's pretty good.
[14:45] <Hyperaxe1> where's nigs and rob
[14:46] <Peppy2006> SO
[14:46] <GoldPurge> I probably should've hid in something else....\
[14:46] <Peppy2006> How many of you have 001 armor already?
[14:46] <rowraft534> Like a bunker?
[14:46] <Dengar708> yes maybe
[14:46] <rowraft534> CAN WE MAKE A BUNKER
[14:46] <Peppy2006> Soon
[14:47] <Hyperaxe1> impossible
[14:47] <Hyperaxe1> clouds are simply water vapour
[14:47] <Hyperaxe1> suspended by atmospheric pressure :@
[14:47] <Hyperaxe1> whose side
[14:47] <GoldPurge> bulletproof*
[14:47] <Hyperaxe1> are you on
[14:47] <Hyperaxe1> gold
[14:47] <GoldPurge> Dam keyboard
[14:48] <GoldPurge> I don't know whose side I'm on hence the hiding
[14:48] <rowraft534> Technically you are on my side Gold.
[14:48] <Dengar708> oh
[14:48] <GoldPurge> Is it the winning side
[14:48] <Peppy2006> EXCELLENT
[14:48] <rowraft534> Which falls under Peppy's side.
[14:48] <Peppy2006> POSSIBLY
[14:48] <Hyperaxe1> dammit
[14:48] <Hyperaxe1> all my members are gone
[14:48] <Peppy2006> When you have the world split into two sides
[14:48] <GoldPurge> Good enough
[14:48] <Hyperaxe1> §fwuld
[14:48] <Peppy2006> Alright
[14:48] <Peppy2006> 001 weapons
[14:48] <rowraft534> However, you do not need to join 001.
[14:49] <Padmay> stand there!
[14:49] <Hyperaxe1> you could always join Hyperium Industries
[14:49] <Hyperaxe1> since we're
[14:49] <Hyperaxe1> lacking in members atm
[14:49] <rowraft534> lol
[14:49] <Peppy2006> Pass those out
[14:49] <Hyperaxe1> this is not
[14:49] <GoldPurge> Yeah, no offense but I think you're gonna die
[14:49] <Hyperaxe1> a laughing matter
[14:49] <Hyperaxe1> :)
[14:49] <Hyperaxe1> :)
[14:49] <Hyperaxe1> :)
[14:49] <Hyperaxe1> :)
[14:49] <Dengar708> lemme just clear inventory abit
[14:49] <Peppy2006> Okay
[14:49] <Peppy2006> GoldPurge should come too
[14:49] <GoldPurge> Wait, what?
[14:49] <Peppy2006> We'll give him some nice dark green armor
[14:50] <GoldPurge> Ok then
[14:50] <Peppy2006> Unless he's fighting for the U0SR
[14:50] <Padmay> everyone can sit down
[14:50] <GoldPurge> Will, I stand out?
[14:50] <Peppy2006> Yes
[14:50] <GoldPurge> Meh
[14:50] <Peppy2006> If we gave you this armor you'd need to war :P
[14:50] <GoldPurge> TO WAR
[14:50] <Peppy2006> EXCELLENT
[14:50] <rowraft534> lol
[14:50] <Peppy2006> TO SIBERIA
[14:50] <GoldPurge> Whoah
[14:50] <Peppy2006> Ah
[14:50] <Peppy2006> You should probably go home
[14:50] <Peppy2006> And store your stuff
[14:51] <Dengar708> i'll be over in a minute once I make some supplies for my cameo
[14:51] <GoldPurge> Oh ok
[14:51] <Peppy2006> Our training sessions usually result in a death or two
[14:51] <Hyperaxe1> α
[14:51] <Hyperaxe1> excellent
[14:51] <Hyperaxe1> you can put greek symbols in
[14:51] <Peppy2006> Just TP back when you're ready
[14:51] <Peppy2006> Where'd Den run away to
[14:52] <Dengar708> getting my cameo stuff
[14:52] <Peppy2006> Ah
[14:52] <Dengar708> need abit more of certain things
[14:52] <Peppy2006> Where's Gold at...
[14:52] <Hyperaxe1> dammit YML
[14:52] <GoldPurge> Here
[14:52] <Hyperaxe1> doesn't except foreign letters
[14:52] <rowraft534> Accept*
[14:53] <Peppy2006> Alright
[14:53] <GoldPurge> Thanks
[14:53] <Peppy2006> I can't see GOld
[14:53] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:53] <rowraft534> lol
[14:53] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:53] <GoldPurge> What's with the hoe
[14:53] <Peppy2006> Better
[14:53] <Peppy2006> It was a spare
[14:53] <rowraft534> Shh. ;)
[14:53] <GoldPurge> Kewl thanks
[14:53] <Peppy2006> Spare MP-13 to give him?
[14:53] <Peppy2006> Anyone
[14:53] <rowraft534> Do I get a prize if I punch everyone to death?
[14:53] <rowraft534> Da
[14:54] <Peppy2006> Beautiful
[14:54] <Regox> You get all the prizes
[14:54] <GoldPurge> So...
[14:54] <GoldPurge> What happens now?
[14:54] <rowraft534> Bow, you have caused me nothing but trouble.
[14:54] <Peppy2006> So we'll march into the wilderness
[14:54] <rowraft534> lol
[14:54] <Peppy2006> And learn to use that gun
[14:54] <rowraft534> Dat recoil doe
[14:54] <Peppy2006> And receive the assault rifle after that.
[14:54] <GoldPurge> Sounds good
[14:55] <Peppy2006> If you crouch while shooting
[14:55] <Peppy2006> Recoil is absorbed
[14:55] <Peppy2006> And accuracy improves
[14:55] <rowraft534> Ow.
[14:55] <Padmay> woops
[14:55] <Padmay> sorry D:
[14:55] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[14:55] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[14:56] <Peppy2006> The MP-13 is your standard issue firearm
[14:56] <BoomSniper> hi all and peppy :D
[14:56] <Peppy2006> It is the sidearm of the M1AR
[14:56] <rowraft534> ?
[14:56] <Dengar708> hey boom
[14:56] <Peppy2006> Howdy Boom!
[14:56] <Peppy2006> Want to join us?
[14:56] <rowraft534> Peppy is separate to all?
[14:56] <Hyperaxe1> booooooooooom
[14:56] <Hyperaxe1> join
[14:56] <Hyperaxe1> HI
[14:56] <rowraft534> lol
[14:56] <Dengar708> peppy is the instructor
[14:56] <FlyingAsparagus> peppy u r lookin 4 sum trubble m8
[14:56] <rowraft534> Good try bro.
[14:56] <Peppy2006> Yes
[14:56] <Dengar708> I am a sniper engineer thing
[14:57] <rowraft534> Whoops
[14:57] <GoldPurge> Dafaq
[14:57] <rowraft534> lol
[14:57] <FlyingAsparagus> lol
[14:57] <Dengar708> as you can see very powerful sidearm
[14:57] <Peppy2006> Boom got your military stuff still?
[14:57] <BoomSniper> hi all
[14:57] <FlyingAsparagus> horde of spiders in ma house
[14:57] <BoomSniper> no boots :S
[14:57] <GoldPurge> Hey Boom
[14:57] <Peppy2006> Where are you at even
[14:57] <Dengar708> can unload a clip in under a second roughly
[14:58] <Peppy2006> Alright
[14:58] <Peppy2006> Use these signs
[14:58] <GoldPurge> Sorry
[14:58] <Peppy2006> Hold on
[14:58] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:58] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:58] <Peppy2006> There's Boom
[14:58] <Padmay> we need things to shoot
[14:58] <Peppy2006> We're working our way to that
[14:58] <Peppy2006> Sundown approaches
[14:58] <Peppy2006> Do not shoot your fellow soldiers
[14:58] <Peppy2006> Follow me
[14:58] <Dengar708> want me to teach them basica cameo?
[14:59] <Regox> YOU MEAN MASIROVKA?
[14:59] <Peppy2006> Hold up
[14:59] <Peppy2006> Stragglers
[14:59] <Peppy2006> Let's go!
[14:59] <Regox> *MASKIROVKA
[14:59] <rowraft534> Where's my jetpack?
[15:00] <Peppy2006> Camp here overnight
[15:00] <GoldPurge> Ok
[15:00] <Peppy2006> Set up a small defendable structure using this cave.
[15:00] <rowraft534> Build a fire
[15:00] <Dengar708> how defendable?
[15:00] <rowraft534> A big one.
[15:00] <Peppy2006> Just basic
[15:00] <Peppy2006> Make it uneasily penetrated
[15:01] <Peppy2006> But able to be shot out of
[15:01] <GoldPurge> Protect the entrances
[15:01] <rowraft534> Liggity lag
[15:01] <Peppy2006> Work swiftly, Marines
[15:01] <BoomSniper> I will take up a high postion
[15:01] <Peppy2006> Make haste
[15:01] <Peppy2006> Enemy troops approach quickly.
[15:02] <Peppy2006> Careful of where your comrades are...
[15:02] <rowraft534> There dead now.
[15:02] <GoldPurge> lol
[15:02] <rowraft534> It's too late for them.
[15:02] <Peppy2006> Torches
[15:02] <BoomSniper> am set for area
[15:02] <Peppy2006> Light it up
[15:02] <rowraft534> Noone has torches do they.
[15:02] <Dengar708> anyone got an iron ingot?
[15:02] <GoldPurge> I got nothing
[15:02] <rowraft534> Den, we don't even have torches.
[15:02] <GoldPurge> Should've brang some food and ck
[15:02] <Peppy2006> Improvise, adapt, and overcome
[15:03] <GoldPurge> a pick*
[15:03] <rowraft534> Anyone got logs?
[15:03] <GoldPurge> I see enemies
[15:03] <rowraft534> Making some charcoal
[15:03] <Dengar708> very nice boom
[15:04] <Peppy2006> Enemies approach!
[15:05] <GoldPurge> I need backup
[15:05] <rowraft534> Rebuild
[15:06] <rowraft534> Gold and I can defend
[15:06] <GoldPurge> Ok then
[15:06] <Peppy2006> All is well for now
[15:06] <GoldPurge> That's all I'm really good for
[15:06] <rowraft534> Den and Pad can cover weak spots
[15:06] <Dengar708> i am a sniper xD
[15:06] <BoomSniper> cough
[15:07] <Peppy2006> Now
[15:07] <Peppy2006> You've seen the power of the MP-13
[15:07] <Peppy2006> You shall all be issued M1ARs now
[15:07] <GoldPurge> Sweet
[15:07] <Peppy2006> Pad, dish 'em out
[15:07] <BoomSniper> 1 sec peppy
[15:07] <Dengar708> like MP13 with moer bullets, more damage, and more amazingness
[15:08] <Peppy2006> More accurate, too
[15:08] <Peppy2006> That is your rifle
[15:08] <Peppy2006> The MP-13 is useful for a backup weapon
[15:08] <rowraft534> WHO LOOKED AT AN ENDERMAN
[15:08] <Peppy2006> But isn't very dependable for actual combat
[15:08] <Dengar708> mm
[15:08] <Dengar708> depends peppy
[15:08] <Peppy2006> Deploy swords and kill that enderman if he enters the bunker
[15:08] <Dengar708> MP-13 can be lethal at close range
[15:09] <Peppy2006> It's good for close quarters because it's quick and dumps it's entire payload too fast for your
[15:09] <GoldPurge> Daytime
[15:09] <Peppy2006> enemy to dodge
[15:09] <Peppy2006> Alright boys
[15:09] <Peppy2006> And girl
[15:09] <Peppy2006> Pack up and move out
[15:09] <GoldPurge> Lets go
[15:09] <Peppy2006> Scavenge all you can, quickly though
[15:09] <Peppy2006> Go go go
[15:10] <Peppy2006> Meet up on this hill
[15:10] <Peppy2006> Over here
[15:10] <rowraft534> Den and gold wood
[15:10] <rowraft534> I'll see if i can find coal
[15:10] <Peppy2006> Do you all have M1ARs?
[15:10] <rowraft534> Pad, food?
[15:10] <rowraft534> Boom?
[15:10] <Padmay> okay
[15:11] <rowraft534> Coal has been located
[15:11] <Peppy2006> Evac the old bunker if you're still in it
[15:11] <Peppy2006> Stay in a group
[15:11] <rowraft534> Boom we need stronger materials for defences
[15:11] <rowraft534> Could you get cobble?
[15:11] <Peppy2006> Meet me near the bunker we just exited
[15:12] <BoomSniper> ok whos on over watch?
[15:12] <GoldPurge> Found coal
[15:12] <rowraft534> omw
[15:12] <Peppy2006> Hurry now
[15:12] <Peppy2006> To my position
[15:12] <Peppy2006> Use Dynmap if need be
[15:13] <Peppy2006> You will be issued a horse here
[15:13] <rowraft534> lol 55 coal
[15:13] <rowraft534> is that enough? XD
[15:13] <Peppy2006> Yes
[15:13] <Peppy2006> :P
[15:13] <Hyperaxe1> ok
[15:13] <Hyperaxe1> so
[15:13] <Hyperaxe1> this has like
[15:13] <Hyperaxe1> 30 block pull in range
[15:14] <Peppy2006> Alright
[15:14] <Hyperaxe1> and
[15:14] <Padmay> 43 cooked pork..
[15:14] <Hyperaxe1> uhh
[15:14] <rowraft534> Nice.
[15:14] <GoldPurge> Nice
[15:14] <Peppy2006> Excellent
[15:14] <rowraft534> Just dish it out when people need it.
[15:14] <rowraft534> I have some too.
[15:14] <Peppy2006> Horses
[15:14] <BoomSniper> thats a good haul
[15:14] <Peppy2006> Get one
[15:14] <Hyperaxe1> hng
[15:14] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox left the game.)
[15:14] <Peppy2006> Now follow the river down
[15:15] <rowraft534> I hate horses.
[15:15] <FlyingAsparagus> welp
[15:15] <GoldPurge> lag
[15:15] <FlyingAsparagus> Yeah
[15:15] <Peppy2006> Continue to follow it
[15:15] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:15] <FlyingAsparagus> kk
[15:15] <Peppy2006> Stop when you reach me
[15:15] <Peppy2006> Now
[15:15] <Peppy2006> Line up
[15:16] <FlyingAsparagus> tp to somewhere
[15:16] <FlyingAsparagus> tp me to somwhere*
[15:16] <Dengar708> what order?
[15:16] <Peppy2006> And practice shooting from horseback
[15:16] <Peppy2006> In a straight, spread out line
[15:16] <FlyingAsparagus> to blow me to smithereens
[15:16] <Peppy2006> Better form, everyone
[15:16] <Peppy2006> Cease fire
[15:16] <Dengar708> North face
[15:16] <Peppy2006> Spread more, get in a better line
[15:16] <Peppy2006> Face me
[15:16] <Hyperaxe1> fus
[15:16] <Peppy2006> Padmay
[15:17] <Peppy2006> There you are
[15:17] <Peppy2006> :P
[15:17] <Padmay> sorry
[15:17] <Peppy2006> Alright
[15:17] <Peppy2006> I'll set up a target
[15:17] <Hyperaxe1> throw it down
[15:17] <Hyperaxe1> anywhere
[15:17] <FlyingAsparagus> alrighty
[15:17] <Peppy2006> FIRE
[15:17] <FlyingAsparagus> That's
[15:17] <Peppy2006> RELOAD
[15:17] <FlyingAsparagus> Hella dangerous
[15:17] <Peppy2006> Press Q to reload while holding your rifle
[15:17] <Hyperaxe1> mmhmmmm
[15:17] <Hyperaxe1> I can make grenades to teleport you places
[15:17] <BoomSniper> ready
[15:17] <Dengar708> or w/e your drop key is
[15:18] <Hyperaxe1> so like
[15:18] <FlyingAsparagus> tp me back to you
[15:18] <Peppy2006> Alright
[15:18] <Hyperaxe1> QuickPort to aerovia
[15:18] <Peppy2006> Weapons loaded
[15:18] <Hyperaxe1> quickport(tm)
[15:18] <Peppy2006> Get out of the firing line
[15:18] <rowraft534> lol
[15:18] <GoldPurge> Affirmative
[15:18] <Peppy2006> Stay in formation
[15:18] <Peppy2006> Ready
[15:18] <Peppy2006> AIM
[15:18] <Peppy2006> FIRE
[15:18] <Hyperaxe1> stand back
[15:18] <FlyingAsparagus> Are the quickport grenades infinite use?
[15:18] <Hyperaxe1> here's the S1 grenade
[15:18] <Peppy2006> RELOAD
[15:18] <BoomSniper> check
[15:18] <Peppy2006> AIM
[15:19] <Hyperaxe1> and here's the S2
[15:19] <Peppy2006> FIRE
[15:19] <GoldPurge> Affirmative
[15:19] <Peppy2006> Reload
[15:19] <FlyingAsparagus> I didn't even see it go up
[15:19] <Peppy2006> Get ready
[15:19] <Hyperaxe1> ye
[15:19] <Peppy2006> Steady
[15:19] <BoomSniper> check
[15:19] <Peppy2006> Aim
[15:19] <Hyperaxe1> it landed over at those cliffs
[15:19] <Peppy2006> FIRE
[15:19] <Dengar708> always reload when you can
[15:19] <Peppy2006> Reload
[15:19] <Peppy2006> Pack up
[15:19] <FlyingAsparagus> aww yis
[15:19] <Peppy2006> Move out
[15:19] <Peppy2006> This way
[15:19] <Peppy2006> Follow the river
[15:19] <Hyperaxe1> §5Alpha §rweapons are going to be more accurate and powerful than military grade weapons
[15:20] <Dengar708> back the way?
[15:20] <Dengar708> or the other river?
[15:20] <FlyingAsparagus> blow me to smithereeeeeeeens
[15:20] <Peppy2006> The way we were shooting
[15:20] <FlyingAsparagus> lol
[15:20] <Peppy2006> Follow it till it stops
[15:20] <Hyperaxe1> shhhh
[15:20] <Dengar708> I need a lead
[15:20] <FlyingAsparagus> lol
[15:20] <Peppy2006> Stay on the same river
[15:20] <Hyperaxe1> of course
[15:20] <FlyingAsparagus> brb
[15:20] <Hyperaxe1> these grenades will just throw super soldiers around
[15:21] <Peppy2006> Hold up
[15:21] <Peppy2006> Wait for Den
[15:21] <FlyingAsparagus> gotta get dinner, won't be long
[15:21] <BoomSniper> regroup
[15:21] <rowraft534> Stragglers
[15:21] <Padmay> :C
[15:21] <Peppy2006> Actually, camp here
[15:21] <rowraft534> He's dead now.
[15:21] <Peppy2006> Just mind the lava
[15:21] <Peppy2006> Excellent
[15:21] <Dengar708> i never die at bootcamps
[15:22] <Dengar708> except when people shoot me
[15:22] <Dengar708> because they can't aim
[15:22] <rowraft534> My horse has... escaped..
[15:22] <Peppy2006> Tie up your horses
[15:22] <rowraft534> Fine.
[15:22] <Peppy2006> There's a ton of leads
[15:23] <Peppy2006> Prepare for enemy ambush
[15:23] <Peppy2006> Get fed
[15:23] <Dengar708> is it an ambush if we know?
[15:23] <Peppy2006> You don't know when it's coming, do you? :P
[15:23] <Dengar708> i do
[15:23] <Dengar708> very soon
[15:23] <Peppy2006> You're just on the mindset to expect an ambush
[15:23] <rowraft534> Lead?
[15:23] <Dengar708> aren't we always?
[15:23] <Peppy2006> Which is how you should always camp.
[15:23] <GoldPurge> Um... I think my horse was eaten
[15:23] <Peppy2006> No, there's 5 horses still
[15:23] <Hyperaxe1> excellent
[15:24] <Peppy2006> ENEMIES
[15:24] <GoldPurge> Oh few,
[15:24] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[15:24] <skullzdeath> Hello everyone
[15:24] <Peppy2006> Howdy Skullz
[15:24] <rowraft534> Stupid horse
[15:24] <GoldPurge> Google Eyes is still alive
[15:24] <GoldPurge> Googly*
[15:24] <Peppy2006> Alright Comrades
[15:24] <Peppy2006> Hurry the wall along
[15:24] <Dengar708> boom
[15:25] <Dengar708> tiem for a quick camo lesson
[15:25] <Peppy2006> ENEMY APPROACHES
[15:25] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[15:25] <Peppy2006> FROM SOUTHEAST
[15:25] <GoldPurge> I have some wood
[15:25] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[15:25] <Peppy2006> Light 'em up
[15:25] <skullzdeath> and still lagged out...
[15:25] <FlyingAsparagus> back
[15:25] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[15:25] <Hyperaxe1> excellent
[15:25] <FlyingAsparagus> tp plz
[15:26] <Hyperaxe1> it's dangerous here
[15:26] <Peppy2006> Another useful tool of the 001 Marine
[15:26] <Peppy2006> Is the M107 bolt-action sniper rifle
[15:26] <Dengar708> I prefer the sar but sure
[15:26] <BoomSniper> and my personal favorite
[15:26] <Dengar708> though much like the MA
[15:26] <Hyperaxe1> you have guns
[15:26] <Dengar708> M1AR*
[15:26] <Hyperaxe1> shh
[15:27] <Peppy2006> To snipe
[15:27] <Peppy2006> You right click to aim
[15:27] <Peppy2006> Left click to fire
[15:27] <Peppy2006> One shot, one kill
[15:27] <rowraft534> That's what happens when you leave the camp Gold.
[15:27] <Peppy2006> Aim for the head.
[15:27] <Hyperaxe1> I need to develop an assault riflwe
[15:27] <Dengar708> snow storm
[15:27] <Hyperaxe1> rifle*
[15:27] <Peppy2006> It's storming
[15:27] <Hyperaxe1> also smoke grenades
[15:27] <Dengar708> who here is actually what in the army
[15:27] <rowraft534> Visibility has been decreased
[15:27] <Dengar708> Peppy is anyone here a sniper?
[15:27] <Dengar708> other than me
[15:27] <Peppy2006> Well
[15:27] <GoldPurge> Googly Eyes get off the wall\
[15:27] <BoomSniper> get out of my snipers tower
[15:27] <Peppy2006> Boom is.
[15:28] <BoomSniper> :)
[15:28] <Dengar708> should i teach him a quick sniper cameo shield lesson?
[15:28] <Peppy2006> Enemies, SE
[15:28] <BoomSniper> sargent boom at your service
[15:28] <Peppy2006> Enemies, SE
[15:28] <GoldPurge> FIRE
[15:28] <Peppy2006> And S
[15:28] <Peppy2006> Engage with extreme prejudice
[15:28] <GoldPurge> RAPE
[15:28] <rowraft534> RETREAT
[15:29] <GoldPurge> HOLD THEM BACK
[15:29] <Peppy2006> Never retreat!
[15:29] <GoldPurge> NOT ROW
[15:29] <Peppy2006> Fight to the death!
[15:29] <Hyperaxe1> making an assault rifle now
[15:29] <Peppy2006> If your swords should become too dull, use your fists!
[15:29] <GoldPurge> NO GOOGLY EYES
[15:29] <Hyperaxe1> it'll boast higher accuracy
[15:29] <Hyperaxe1> also time travel
[15:29] <rowraft534> They pulled me off the God damned wall
[15:29] <Dengar708> they hit me off the wall
[15:29] <Dengar708> so I get back on and keep killing
[15:29] <rowraft534> Sorry den
[15:29] <GoldPurge> THEY'RE GETTIN IN
[15:30] <GoldPurge> MEDIC
[15:30] <Peppy2006> KEEP FIGHTING COMRADES
[15:30] <Dengar708> Peppy should i teach boom how to make the mega cameo?
[15:31] <Peppy2006> If you want
[15:31] <Dengar708> boom follow me
[15:31] <GoldPurge> Dat was close
[15:31] <Peppy2006> However we're packing up and moving out
[15:31] <FlyingAsparagus> This gun is weaaak
[15:31] <Peppy2006> Sunrise
[15:31] <Peppy2006> Let's go
[15:31] <Hyperaxe1> personal defence
[15:31] <GoldPurge> Googly Eyes nearly died
[15:31] <Hyperaxe1> use
[15:31] <Hyperaxe1> the assault one
[15:31] <Dengar708> boom get over here
[15:31] <FlyingAsparagus> Eh
[15:31] <FlyingAsparagus> A little better
[15:32] <Peppy2006> Stay at camp until we're ready to go
[15:32] <Dengar708> boom
[15:32] <Padmay> anyone need food?
[15:32] <Dengar708> here is how you make camo
[15:32] <GoldPurge> Me plz
[15:32] <Dengar708> ready
[15:32] <BoomSniper> you want snow camo look deng
[15:32] <Dengar708> watch closely
[15:32] <GoldPurge> Thanks
[15:32] <Dengar708> enemy is that way
[15:32] <Dengar708> more or less indestructable
[15:32] <BoomSniper> my skin is snow camo
[15:32] <Dengar708> pssh
[15:33] <GoldPurge> Press on Googly Eyes
[15:33] <Peppy2006> Alright, rememer that river we were following?
[15:33] <Dengar708> we won't be fighting in snow
[15:33] <Peppy2006> This one down here?
[15:33] <rowraft534> Crap
[15:33] <rowraft534> Oh here it is
[15:33] <Hyperaxe1> hm
[15:33] <Peppy2006> Alright
[15:33] <Peppy2006> Continue on
[15:33] <Hyperaxe1> this ak-47 is different from the default one
[15:34] <FlyingAsparagus> brb a moment
[15:34] <BoomSniper> watch for holes in the ice
[15:34] <Peppy2006> Everyone halt
[15:34] <Dengar708> regroup?
[15:34] <rowraft534> God Damned Stragglers.
[15:34] <Peppy2006> Yes
[15:34] <rowraft534> One sec.
[15:35] <Peppy2006> Regroup
[15:35] <GoldPurge> Where is everyone?
[15:35] <Dengar708> 11693 -5000
[15:35] <Dengar708> go
[15:35] <Dengar708> NW of you more or less
[15:35] <Hyperaxe1> >:)
[15:35] <rowraft534> Okay.
[15:35] <Hyperaxe1> Coordinates received...
[15:35] <Peppy2006> This way, Boom and Gold
[15:35] <Hyperaxe1> Locking onto target.
[15:36] <BoomSniper> damn ice
[15:36] <Peppy2006> We shall continue overland
[15:36] <Peppy2006> COMPANY HALT
[15:36] <Peppy2006> Regroup on my position
[15:36] <rowraft534> lol
[15:36] <Peppy2006> Now
[15:37] <Peppy2006> We must ride
[15:37] <Peppy2006> Southward
[15:37] <Dengar708> due south?
[15:37] <Peppy2006> Yes
[15:37] <Peppy2006> M1's at the ready
[15:37] <Peppy2006> Just jump out, Gold
[15:38] <Peppy2006> Lead horse, halt
[15:38] <Peppy2006> All others group on them
[15:38] <Peppy2006> This is a bit of a winding valley
[15:38] <Dengar708> we can jump up the hills
[15:39] <Dengar708> and run down the valleys
[15:39] <Peppy2006> We're going this way
[15:39] <rowraft534> Abandon the horses!
[15:39] <Dengar708> it is all good
[15:39] <Peppy2006> Hold up once you hit the riverbank
[15:39] <Peppy2006> Well
[15:39] <Peppy2006> Dried river
[15:39] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[15:40] <GoldPurge> Lag
[15:40] <rowraft534> Gold, lost again.
[15:40] <Peppy2006> Yup
[15:40] <Dengar708> every time
[15:40] <Peppy2006> This way Gold
[15:40] <GoldPurge> Sorry
[15:40] <Peppy2006> Don't worry :P
[15:40] <rowraft534> :P
[15:40] <Peppy2006> We'll wait a bit for Boom
[15:41] <GoldPurge> Dam Googly Eyes
[15:41] <rowraft534> No, he's dead now.
[15:41] <Peppy2006> If he doesn't show we'll press on
[15:41] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[15:41] <GoldPurge> But what about leave no man behind
[15:41] <BoomSniper> and back
[15:41] <Dengar708> pssh
[15:41] <Peppy2006> Precisely, Gold
[15:41] <Dengar708> this is like the samauri
[15:41] <rowraft534> Only the strong deserve to survive
[15:41] <Peppy2006> Welcome back Boom
[15:41] <Dengar708> if you cannot fight you cannot help
[15:41] <rowraft534> No it's like Sparta.
[15:41] <Padmay> that's mean
[15:41] <Dengar708> therefore we cannot help you
[15:41] <Peppy2006> Boom!
[15:41] <Peppy2006> This way
[15:41] <Padmay> everyone should be allowed to help
[15:42] <Dengar708> it takes 1 man to bury someone
[15:42] <Dengar708> it takes 2 to nurse them
[15:42] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[15:42] <Hyperaxe1> well
[15:42] <Dengar708> hey alpine
[15:42] <Hyperaxe1> well
[15:42] <alpine2001> Hey guys
[15:42] <Peppy2006> We shall press on
[15:42] <Hyperaxe1> I hope you're glad you're in 001
[15:42] <Peppy2006> Westward
[15:42] <Hyperaxe1> also hey alpine
[15:43] <Peppy2006> Hold at the lava
[15:43] <GoldPurge> No rest for the weary
[15:43] <Peppy2006> Nope
[15:43] <Peppy2006> We press on
[15:43] <Peppy2006> Just a short break
[15:43] <Dengar708> I think horseback shooting would be good
[15:43] <GoldPurge> Dude no
[15:43] <Dengar708> while moving
[15:43] <Peppy2006> Well
[15:43] <Padmay> ermagawd
[15:43] <rowraft534> HAHAHA
[15:43] <Peppy2006> There goes one horse.
[15:43] <GoldPurge> Dafaq
[15:43] <BoomSniper> guess whos walking
[15:44] <rowraft534> lol
[15:44] <Dengar708> xD
[15:44] <GoldPurge> Row your boat row
[15:44] <Padmay> row deserves to walk
[15:44] <rowraft534> I can't even breathe
[15:44] <GoldPurge> Use your god damn boat
[15:44] <Dengar708> skele get on
[15:44] <BoomSniper> hi skele
[15:44] <rowraft534> Okay.
[15:44] * Stalkingthehorse (Stalkingthehorse@Stalkingthehorse) has joined #main
[15:44] <Dengar708> hey stalking]
[15:44] <rowraft534> I've mostly recovered
[15:44] <Stalkingthehorse> Hey
[15:44] <Peppy2006> We ride
[15:44] <Peppy2006> Onward
[15:44] <Dengar708> till dawn?
[15:45] <Stalkingthehorse> Hyper, get on Retro MSN
[15:45] <Stalkingthehorse> you to Peppy
[15:45] <Peppy2006> All day and all night.
[15:45] <Hyperaxe1> but it lags so much
[15:45] <Peppy2006> Now
[15:45] <Peppy2006> At this point
[15:45] <Peppy2006> Dismount the horses
[15:45] <BoomSniper> walk?
[15:45] <rowraft534> YAY
[15:45] <Peppy2006> And shoot them
[15:45] <Dengar708> I don;t see why
[15:45] <GoldPurge> Farewell Googly Eyes
[15:46] <Dengar708> they can move along the top of the trees
[15:46] <Dengar708> qq
[15:46] <Padmay> my friend D:
[15:46] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:46] <Dengar708> noone ever listens
[15:46] <Skeletoon> i do
[15:46] <Peppy2006> We're teleporting elsewhere lol
[15:46] <rowraft534> That's two horses dead my hand.
[15:46] <BoomSniper> peppy say shoot I shoot
[15:46] <Skeletoon> row is back to trusted
[15:46] <FlyingAsparagus> dammit
[15:46] <Skeletoon> i think
[15:46] <Peppy2006> Jesus
[15:46] <Dengar708> ...
[15:46] <Hyperaxe1> see
[15:46] <Peppy2006> Gold
[15:46] <GoldPurge> Wha
[15:46] <Dengar708> gw rdm
[15:46] <Hyperaxe1> look at that 001 §obrutality
[15:46] <Peppy2006> Put that thing down
[15:47] <GoldPurge> I did't do an
[15:47] <GoldPurge> I didn't do it
[15:47] <Dengar708> you shoy me
[15:47] <Dengar708> shot*
[15:47] <GoldPurge> Sorry
[15:47] <Stalkingthehorse> Test
[15:47] <Dengar708> can you read
[15:47] <Peppy2006> The U0SR is brutal because we crush our less brutal opponents
[15:47] <Peppy2006> Brutality is dominance
[15:47] <Dengar708> now I have no armour becauae you have it all and are not giving back
[15:47] <Padmay> i'm not brutal D:
[15:47] <Peppy2006> Dominance is victory
[15:47] <Peppy2006> Den
[15:47] <Peppy2006> Relax :P
[15:47] <Peppy2006> It was all free anyway
[15:47] <Dengar708> and my SAR and MP-13 and my AR
[15:47] <Skeletoon> what's going on?
[15:48] <Dengar708> still missing my sword
[15:48] <alpine2001> bbl guys, Byee
[15:48] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) Quit (§ealpine2001 left the game.)
[15:48] <Hyperaxe1> 001 and brambleshaw are fighting everyone else
[15:48] <Peppy2006> Alright
[15:48] <Skeletoon> ah i c
[15:48] <GoldPurge> Sorry bout that
[15:48] <Peppy2006> So
[15:48] <Stalkingthehorse> Cough, 001
[15:48] <Peppy2006> A simple way to avoid that
[15:48] <Stalkingthehorse> It's the ussr
[15:48] <Peppy2006> U0SR
[15:48] <rowraft534> We have a strong force of 5
[15:48] <Hyperaxe1> US0R
[15:48] <Hyperaxe1> or
[15:48] <Hyperaxe1> something
[15:48] <Dengar708> I need repair sign
[15:48] <Hyperaxe1> ****
[15:48] <Hyperaxe1> ^ correction asteriks
[15:48] <Peppy2006> Have your sword equipped
[15:48] <Dengar708> as half of armour is still destroyed
[15:48] <Dengar708> and someone has all my food
[15:48] <Peppy2006> Unless we're shooting at an enemy
[15:49] <Dengar708> which is to say about 30 porkchops cooked
[15:49] <Peppy2006> Swords until further notice
[15:49] <rowraft534> What is this?
[15:49] <Peppy2006> Now
[15:49] <BoomSniper> yes sir
[15:49] <GoldPurge> Where's Row
[15:49] <Hyperaxe1> I am
[15:49] <Hyperaxe1> here
[15:49] <Peppy2006> All prospective Marines make this trip
[15:50] <rowraft534> Dangit
[15:50] <Peppy2006> We climb
[15:50] <rowraft534> I was so close to finding out what it was.
[15:50] <Padmay> the place i found
[15:50] <Peppy2006> This way
[15:50] <Hyperaxe1> can
[15:50] <Hyperaxe1> easily be dealt with
[15:51] <BoomSniper> :D
[15:51] <Hyperaxe1> k
[15:51] <Hyperaxe1> I'll
[15:51] <Hyperaxe1> sent you one
[15:52] <Peppy2006> Head count!
[15:52] <Peppy2006> Got five
[15:52] <Hyperaxe1> me
[15:52] <Hyperaxe1> sometimes
[15:52] <GoldPurge> Nice
[15:52] <Hyperaxe1> I live in stalking's house pfft
[15:52] <Peppy2006> Now
[15:52] <Peppy2006> Come this way
[15:52] <rowraft534> LM's house
[15:53] <Peppy2006> Er
[15:53] <rowraft534> I have go.\
[15:53] <Peppy2006> Not... quite
[15:53] <rowraft534> LOL
[15:53] <rowraft534> BAI
[15:53] <Dengar708> brb dinner
[15:53] <Peppy2006> See ya
[15:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:53] <Skeletoon> cya
[15:53] <rowraft534> Thanks Peppy
[15:53] <Padmay> dinner
[15:53] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[15:53] * Padmay (Padmay@Padmay) Quit (§ePadmay left the game.)
[15:53] <GoldPurge> And then there were 2
[15:53] <Skeletoon> hyper dinner?
[15:53] <BoomSniper> cough
[15:53] <Peppy2006> Yes
[15:53] <Peppy2006> Boom, Gold
[15:53] <BoomSniper> so up stairs
[15:53] <GoldPurge> Yeah?
[15:53] <Peppy2006> I have no idea where you're going :P
[15:54] <Peppy2006> Come back down
[15:54] <BoomSniper> lol
[15:54] <GoldPurge> lol
[15:54] <Peppy2006> Watch me
[15:54] <Peppy2006> Pursue eachother at a distance
[15:55] <Peppy2006> And these
[15:55] <Peppy2006> Are the Marine barracks
[15:55] <GoldPurge> Cool
[15:55] <Peppy2006> Formation markers are on the ground
[15:55] <Peppy2006> Go ahead and stand on Red
[15:55] <Peppy2006> Gold
[15:55] <Peppy2006> Boom, on Blue
[15:55] <Peppy2006> Form a straight line
[15:55] <Peppy2006> Gold, Red
[15:55] <Peppy2006> There
[15:55] <Peppy2006> Alright you're good
[15:56] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[15:56] <GoldPurge> Thanks
[15:56] <Peppy2006> Come see the mess hall
[15:56] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[15:56] <GoldPurge> Yes Cake!
[15:56] <Peppy2006> Push a button, receive food of choice.
[15:56] <BoomSniper> hate it when it does that
[15:56] <Peppy2006> Or eat cake!
[15:56] <GoldPurge> Kewl
[15:56] <Peppy2006> All free for Marines
[15:56] <Peppy2006> Ration yourself, though.
[15:57] <BoomSniper> hi smiley
[15:57] <GoldPurge> Hey smiley
[15:58] <BoomSniper> :)
[15:58] <Skeletoon> =)
[15:58] <GoldPurge> Brb
[15:58] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:58] <Skeletoon> wb
[15:58] <Dengar708> back
[15:58] <BoomSniper> wb deng
[15:59] <BoomSniper> deng watch yourself in 001 barracks
[15:59] <BoomSniper> :P
[16:00] <Peppy2006> lol
[16:00] <Peppy2006> Den's fine :P
[16:00] <Dengar708> hmm
[16:00] <Dengar708> I am one of the highest ranked left
[16:00] <BoomSniper> :) just checking
[16:00] <BoomSniper> rank?
[16:00] <Dengar708> only people above me were peppy cwp and hyper
[16:00] <GoldPurge> Back
[16:00] <Dengar708> gunnery seargent
[16:00] <BoomSniper> :P same as me
[16:00] <Dengar708> but that was last check about 3 maps ago
[16:01] <Dengar708> gunnery seargeant > seargeant
[16:01] <BoomSniper> oh well which room is yours
[16:01] <Dengar708> mm
[16:01] <Dengar708> I want somewhere with a nice view xD
[16:01] <BoomSniper> here a sign
[16:01] <Hyperaxe1> k
[16:01] <Hyperaxe1> back
[16:02] <Hyperaxe1> time to make stupid op weapons
[16:02] <GoldPurge> Wait, am I a marine or officer?
[16:02] <Hyperaxe1> ?
[16:02] <Hyperaxe1> oh
[16:02] <BoomSniper> marine
[16:02] <Hyperaxe1> ok
[16:02] <GoldPurge> Ok
[16:02] <Hyperaxe1> yes
[16:02] <GoldPurge> Is there a crafting table somewhere
[16:02] <Hyperaxe1> a weapon to kill people in creative
[16:03] <BoomSniper> sorry got no wood to help you
[16:03] <Hyperaxe1> the weapon applies a health bonus to them
[16:03] <Hyperaxe1> but it's negative
[16:03] <Hyperaxe1> when their health is updated by anything
[16:03] <Hyperaxe1> ie /god or /heal
[16:03] <Hyperaxe1> it causes their health to go negative
[16:03] <Hyperaxe1> and kills them immediately
[16:04] <Dengar708> brb cake
[16:04] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:04] * Stalkingthehorse was kicked from #main by Server
[16:04] * Stalkingthehorse (Stalkingthehorse@Stalkingthehorse) Quit (§eStalkingthehorse left the game.)
[16:04] <Hyperaxe1> lol'd
[16:04] <Hyperaxe1> 13.333 minutes
[16:04] <Hyperaxe1> k
[16:06] <Hyperaxe1> brb
[16:09] <BoomSniper> righto got to go to tea bye all
[16:09] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[16:09] <Skeletoon> cya
[16:09] <Skeletoon> wb padmay
[16:09] <Padmay> thanks
[16:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:10] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[16:10] <Skeletoon> wb
[16:10] <Dengar708> What rank is boomsniper
[16:10] <Dengar708> he says he is sergeant
[16:11] <Dengar708> but he is now saying he is gunnery sargeant
[16:11] * Stalkingthehorse (Stalkingthehorse@Stalkingthehorse) has joined #main
[16:11] * Stalkingthehorse (Stalkingthehorse@Stalkingthehorse) Quit (§eStalkingthehorse left the game.)
[16:12] <GoldPurge> Ima go now
[16:12] <Skeletoon> cya
[16:12] <GoldPurge> Cya later
[16:12] <Dengar708> cya
[16:12] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[16:15] <Dengar708> wb Peppy
[16:15] <Peppy2006> Thanks
[16:16] <Dengar708> can i have a confirmation on the rank of boomsniper
[16:16] <Peppy2006> I think he's...
[16:16] <Dengar708> he is interchanging gunnery seageant and sergeant at will
[16:16] <Peppy2006> Hmmm
[16:16] <Dengar708> even though I am gunnery sergent and they are 2 rank appart
[16:16] <Dengar708> apart*
[16:16] <Peppy2006> I thought I had him at Sergeant...
[16:17] <Dengar708> mm
[16:17] <FlyingAsparagus> lagggg
[16:17] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[16:17] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[16:17] <Padmay> what rank am I?
[16:17] <Dengar708> Sergent is lowest form of it gunnery is middle and first sergeant is top
[16:17] <Dengar708> with anther 2 inbetween them
[16:17] <Peppy2006> Master Gunny is at top :P
[16:18] <Dengar708> mm
[16:18] <Dengar708> I have to search this up xD
[16:20] <Dengar708> are we going by american or german versions?
[16:20] <Padmay> americannn
[16:21] <Peppy2006> American
[16:21] <Peppy2006> Dept. of Defense has an article on it all
[16:21] <Peppy2006> USMC ranking system
[16:23] <Dengar708> I assume you are the General of the Armies of the U0SR?
[16:24] <Hyperaxe1> shhh
[16:24] <Dengar708> Which is apparently a real rank
[16:25] <Dengar708> peppy you should of made the pork dispenser spawn pigs
[16:25] <Dengar708> because we like our meat alive
[16:27] <Hyperaxe1> hng
[16:27] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[16:27] <Skeletoon> wb
[16:27] <Hyperaxe1> flying pls
[16:27] <Smiley864> hullo!
[16:27] <Skeletoon> i mean hey smiley XD
[16:27] <Hyperaxe1> hello
[16:27] <Smiley864> hehe
[16:27] <Dengar708> hey smiley
[16:27] <Hyperaxe1> are you
[16:28] <Hyperaxe1> spying on001
[16:28] <Hyperaxe1> >:)
[16:28] <Dengar708> damnit i don't have access to the armoury
[16:28] <Dengar708> idk why not
[16:28] <Hyperaxe1> no
[16:28] <Dengar708> amazing armoury
[16:28] <Dengar708> so much armour to be used
[16:28] <Hyperaxe1> incredible
[16:29] <Hyperaxe1> smiley
[16:29] <Hyperaxe1> which
[16:29] <Hyperaxe1> side
[16:29] <Dengar708> it is the U0SR vs basically everyone else
[16:32] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[16:32] <Skeletoon> hey manni
[16:32] <Hyperaxe1> manni
[16:32] <Mannihalator> Sup
[16:32] <Dengar708> hey manni
[16:32] <Skeletoon> no your pants are not here btw
[16:32] <Hyperaxe1> manni
[16:32] <Hyperaxe1> pls
[16:32] <Mannihalator> Dammit
[16:32] <Hyperaxe1> war has broken out
[16:32] <Mannihalator> Freaking pants
[16:32] <Mannihalator> Always getting away from me
[16:33] <Dengar708> mayeb
[16:33] <Dengar708> maybe*
[16:33] <Dengar708> they are on your legs
[16:33] <Mannihalator> Also hyper: Heh, yoyo ;)
[16:33] <Hyperaxe1> you are
[16:33] <Hyperaxe1> on the side of hyperium industries
[16:33] <Mannihalator> Nope, I quit c;
[16:33] <Hyperaxe1> well then
[16:34] <Dengar708> this war
[16:34] <Hyperaxe1> I'll
[16:34] <Hyperaxe1> just
[16:34] <Dengar708> will be very short lived at this rate
[16:34] <Mannihalator> You can take your stuff back btw
[16:34] <Hyperaxe1> I
[16:34] <Hyperaxe1> see how it is
[16:36] <Hyperaxe1> :I
[16:36] <Skeletoon> aw someone already killed the dragon using hax =(
[16:36] <Dengar708> nope
[16:36] <Dengar708> just me
[16:36] * Stalkingthehorse (Stalkingthehorse@Stalkingthehorse) has joined #main
[16:36] <Dengar708> with guns
[16:36] <Mannihalator> Lolhacks
[16:36] <Skeletoon> how did u get up top
[16:36] <Skeletoon> without digging
[16:36] <Stalkingthehorse> Hey
[16:36] <Dengar708> enderpearls
[16:36] <Dengar708> and parkour
[16:36] <Smiley864> oh
[16:37] <Smiley864> which side?
[16:37] <Hyperaxe1> you are on
[16:37] <Hyperaxe1> the other side
[16:37] <Smiley864> what side?
[16:37] <Hyperaxe1> the side
[16:37] <Dengar708> there is a war
[16:37] <Hyperaxe1> fighting for justic
[16:37] <Hyperaxe1> e
[16:37] <Smiley864> :o!
[16:38] <Hyperaxe1> justice
[16:38] <Hyperaxe1> :(
[16:38] <Smiley864> so
[16:38] <Hyperaxe1> or something cliched like that
[16:38] <Hyperaxe1> shh
[16:38] <Smiley864> which side is for what ._.
[16:38] <Smiley864> p.s do i acually make a difference?
[16:38] <Dengar708> well the U0SR and Brambleshaw are fighting for the left wing I think it is
[16:39] <Hyperaxe1> yes
[16:39] <Dengar708> yes you do make a diffference
[16:39] <FlyingAsparagus> the U0SR is fighting for communism
[16:39] <Mannihalator> Yay communism
[16:39] <Dengar708> where all people are equal etc
[16:39] <Stalkingthehorse> No
[16:39] <Stalkingthehorse> Not yay communism
[16:39] <FlyingAsparagus> We are fighting for freedums
[16:39] <Hyperaxe1> I'll
[16:39] <Smiley864> this sound super stupid
[16:39] <Smiley864> but i need a dictionary
[16:39] <Hyperaxe1> have to kill manni
[16:39] <Dengar708> i will explain
[16:39] <FlyingAsparagus> Basically Smiley
[16:40] <Dengar708> the left wing is for equality
[16:40] <Hyperaxe1> are you sure that will work
[16:40] <FlyingAsparagus> U0SR is like North Korea
[16:40] <Padmay> WOW
[16:40] <Dengar708> so no ranks of people so no people are above everyone else
[16:40] <FlyingAsparagus> We are like good old England
[16:40] <Mannihalator> #yolo
[16:40] <FlyingAsparagus> c:
[16:40] <Smiley864> oh!
[16:40] <Smiley864> then whats good about north korea :P
[16:41] <Padmay> stop ruining her choice
[16:41] <FlyingAsparagus> hahahah
[16:41] <Hyperaxe1> ffffffffffff
[16:41] <Padmay> U0SR and Brambleshaw are like America, we are united
[16:41] <Stalkingthehorse> It's not a choice
[16:41] <FlyingAsparagus> bahahah
[16:41] <Stalkingthehorse> it's choose usd
[16:41] <Stalkingthehorse> us*
[16:41] <Hyperaxe1> but
[16:41] <Smiley864> arhg
[16:41] <Mannihalator> I choose the third side..
[16:41] <Stalkingthehorse> or be crushed
[16:41] <Hyperaxe1> america isn't communist :(
[16:41] <Smiley864> ill just choose YOUR side
[16:41] <Padmay> everyone else is North Korea.
[16:41] <Padmay> Slavery.
[16:41] <FlyingAsparagus> U0SR is using communist idealogy...
[16:41] <FlyingAsparagus> It's the furthest from America there is...
[16:42] <Mannihalator> 'murica, f*** yea
[16:42] <FlyingAsparagus> America is right wing, not left wing
[16:42] <FlyingAsparagus> Padmay, do you even politics?
[16:42] <Padmay> no because I'm a freaking stupid Year 8
[16:42] <Padmay> =.,=
[16:42] <Hyperaxe1> (:
[16:42] <Stalkingthehorse> (:
[16:42] <Skeletoon> should i even care o.o
[16:42] <FlyingAsparagus> (:
[16:42] <Padmay> no one is even fighting for anything
[16:42] <Hyperaxe1> yes
[16:43] <Stalkingthehorse> (:
[16:43] <Smiley864> im just confused
[16:43] <Padmay> and I wasn't even going by stupid politics
[16:43] <Padmay> I was going by country
[16:43] <Mannihalator> hehehheh
[16:43] <Skeletoon> sorry i would rather turn into Pythagoras instead of kevin rudd
[16:43] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[16:43] <Stalkingthehorse> Hey
[16:43] <Skeletoon> hey cwp
[16:43] <Dengar708> you forgot the 1
[16:43] <Dengar708> in hyperaxe1
[16:43] <Stalkingthehorse> Get on skype NOA!
[16:43] <cwp_aus> Peppy, :O
[16:44] <Hyperaxe1> hey cwp
[16:44] <Hyperaxe1> and dammit manni
[16:44] <Hyperaxe1> I'll
[16:44] <Mannihalator> :D
[16:44] <Dengar708> hey cwp
[16:44] <Dengar708> peppy is afk
[16:44] <Hyperaxe1> have to fire the anti-reality rifle at you
[16:44] <Mannihalator> ;c
[16:44] <FlyingAsparagus> cwp
[16:44] <Mannihalator> das mean
[16:44] <FlyingAsparagus> skype
[16:44] <FlyingAsparagus> plox
[16:45] <Smiley864> hm
[16:45] <Smiley864> where did i die ._.
[16:45] <Stalkingthehorse> Who is?
[16:45] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox left the game.)
[16:45] <Hyperaxe1> before the war
[16:46] <Hyperaxe1> or
[16:46] <Hyperaxe1> we could sway her
[16:46] <Hyperaxe1> or
[16:46] <Hyperaxe1> I could hold her hostage
[16:47] <Mannihalator> So hyper, have any nuclear weapons? c;
[16:47] <Hyperaxe1> yes
[16:47] <Hyperaxe1> maybe
[16:47] <Stalkingthehorse> lol
[16:47] <cwp_aus> lol
[16:47] <Mannihalator> Dammit
[16:47] <Dengar708> doesn't everyone
[16:47] <Mannihalator> ;-;
[16:47] <Dengar708> I have some like in my back yard
[16:47] <Padmay> liar
[16:47] <Hyperaxe1> shhh
[16:47] <Hyperaxe1> experimental radiation
[16:47] <Hyperaxe1> skullz
[16:47] <Hyperaxe1> and
[16:47] <Dengar708> also one of the reasons why the server crashed after I showed Peppy how to do
[16:47] <Hyperaxe1> nope
[16:48] <Hyperaxe1> also boom
[16:48] <Hyperaxe1> and
[16:48] <Hyperaxe1> gold
[16:48] <Dengar708> way to many nukes = way to many block updates which became crash
[16:48] <Mannihalator> Oh, I was wondering why I have tentacles as arms
[16:48] <Dengar708> xD
[16:48] <Hyperaxe1> excellent
[16:48] <Dengar708> apparently people got webbed hands from radiaition burns
[16:49] <Mannihalator> ;-;
[16:49] <Mannihalator> meany
[16:50] <Mannihalator> Dodged c;
[16:51] <Hyperaxe1> shhh
[16:51] <Mannihalator> ;-;
[16:51] <Mannihalator> meeeeeeeeaaaaaaaann
[16:51] <Hyperaxe1> that is the consequence
[16:51] <Hyperaxe1> of leaving HI :(
[16:51] <Smiley864> BYee?
[16:51] <Mannihalator> Or maybe it was a cover up
[16:51] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[16:51] <Mannihalator> while Regox was here
[16:51] <Mannihalator> ;o
[16:52] <Dengar708> there were all the leaders of all the sides
[16:52] <Dengar708> till regox left xD
[16:53] <Hyperaxe1> working on that
[16:53] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:53] <Regox> I never left
[16:53] <Dengar708> maybe
[16:53] <Dengar708> maybe
[16:53] <Hyperaxe1> hng
[16:53] <Hyperaxe1> lemme check how to do it
[16:53] <Mannihalator> :P
[16:53] <Peppy2006> COMRADES
[16:54] <Padmay> finally someone sane.
[16:54] <Mannihalator> Damn Russians
[16:54] <Hyperaxe1> thanks
[16:54] <cwp_aus> and your point is?
[16:54] <Stalkingthehorse> The true leaders are online: Flying, Hyper, Cwp, myself
[16:54] <Stalkingthehorse> CAPITALISM!
[16:54] <Regox> BAAAAAHAHAHA
[16:54] <Skeletoon> ^
[16:54] <Regox> Nyet
[16:54] <Mannihalator> WE NEED HELP
[16:54] <Hyperaxe1> [sell] quantity id price
[16:54] <Stalkingthehorse> da
[16:54] <Regox> Brambleshaw is still British
[16:54] <Peppy2006> 001 is still 001
[16:55] <Skeletoon> lol
[16:55] <Dengar708> technically it is the U0SR now
[16:55] <Peppy2006> Da
[16:55] <cwp_aus> :I
[16:55] <Peppy2006> But we aren't Russian
[16:55] <Mannihalator> k
[16:55] <Hyperaxe1> over here
[16:55] <Skeletoon> sooo... "Yea MATE"
[16:55] <Regox> Just drunk and fond of declaring war
[16:55] <Dengar708> who is captain price?
[16:55] <Peppy2006> Indeed
[16:55] <Regox> Like russians, but not quite
[16:58] * matsta171 (matsta171@matsta171) has joined #main
[16:58] <Skeletoon> hey matsta
[16:58] <Hyperaxe1> MATSTA
[16:58] <matsta171> Hey
[16:58] <Hyperaxe1> choose a side.
[16:58] <Dengar708> inb4 asking him to join a side
[16:58] <Dengar708> damnit
[16:58] <Stalkingthehorse> Hye
[16:58] <FlyingAsparagus> lol
[16:58] <matsta171> I choose secret pineapples side
[16:58] <cwp_aus> :I
[16:58] <Skeletoon> best side 2014
[16:58] <FlyingAsparagus> That's our side
[16:58] <FlyingAsparagus> Definately
[16:58] <matsta171> We are fast, quite and lethal
[16:59] <Dengar708> quiet*
[16:59] <matsta171> ^ dont make come up there
[16:59] <Dengar708> what
[16:59] <FlyingAsparagus> lol
[16:59] <Hyperaxe1> shh
[16:59] <Dengar708> Don't make me come up there*
[16:59] <FlyingAsparagus> shh Dengar
[16:59] <FlyingAsparagus> shhh
[17:03] <Hyperaxe1> but
[17:03] <Hyperaxe1> there is one
[17:03] <Hyperaxe1> that's a train station
[17:03] <Hyperaxe1> it's
[17:03] <Hyperaxe1> super compact
[17:04] <Hyperaxe1> they get
[17:04] <Hyperaxe1> 60 seconds
[17:04] <Hyperaxe1> then the chests explode
[17:04] <Hyperaxe1> and they burn
[17:04] <Hyperaxe1> >:)
[17:05] <cwp_aus> gtg
[17:05] <cwp_aus> seyas
[17:05] <Dengar708> cya
[17:05] <Skeletoon> cya
[17:05] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[17:05] <Hyperaxe1> cya
[17:05] <Peppy2006> See ya
[17:05] <Peppy2006> Well
[17:05] <Hyperaxe1> psst
[17:05] <Hyperaxe1> peppy
[17:05] <Hyperaxe1> do it
[17:05] <Peppy2006> I was going to suggest we all meet
[17:05] <Dengar708> I am surprised no meeting was called
[17:05] <Dengar708> when cwp was on
[17:05] <Hyperaxe1> where is
[17:05] <Hyperaxe1> the meeting happening
[17:05] <Hyperaxe1> supposedly
[17:05] <Peppy2006> Well
[17:06] <Peppy2006> A neutral ground
[17:06] <Hyperaxe1> so
[17:06] <Mannihalator> Cronulla!
[17:06] <Hyperaxe1> spawn
[17:06] <Peppy2006> Spawn
[17:06] <FlyingAsparagus> Why not
[17:06] <FlyingAsparagus> Skype
[17:06] <FlyingAsparagus> Like
[17:06] <FlyingAsparagus> Normal?
[17:06] <Regox> Because picke
[17:06] <Dengar708> then there is less tension
[17:06] <Dengar708> because you can't slap each other in the face
[17:06] <Dengar708> with bullets
[17:06] <Peppy2006> American Communist Party
[17:07] <Regox> soviet=/=russian
[17:07] <FlyingAsparagus> :I
[17:07] <FlyingAsparagus> USSR
[17:07] <Dengar708> U0SR
[17:07] <Peppy2006> There was also an American Nazi Party
[17:07] <Dengar708> oh okay
[17:07] <Peppy2006> They clearly weren't German though :P
[17:07] <Peppy2006> Just as the American Communists weren't Russian
[17:07] <matsta171> I'm Starzi
[17:07] <Regox> I watched a Twilight Zone episode that was centralised around US facism
[17:08] <Peppy2006> Really?
[17:08] <Hyperaxe1> here's
[17:08] <Hyperaxe1> neutral ground
[17:08] <Regox> One of the fascists I recognised as eventually playing a nazi colonel in Hogans Heroes
[17:08] <Dengar708> mm
[17:09] <Peppy2006> So
[17:09] <Peppy2006> Who all is attending?!
[17:09] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[17:09] <Peppy2006> Apparently not Flying
[17:09] <Hyperaxe1> cwp's
[17:09] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[17:09] <Hyperaxe1> having dinner I think
[17:09] <Peppy2006> cwp's Tab-list ghost can attend
[17:09] <matsta171> My benny
[17:09] <matsta171> you're back
[17:10] <Hyperaxe1> there he is
[17:10] <FlyingAsparagus> You are seriously looking to be decked up the back of your head
[17:10] <matsta171> =D
[17:10] <Dengar708> how many blocks is that
[17:10] <Dengar708> 5 I assume?
[17:10] <Dengar708> spawn
[17:10] <Dengar708> amaze miss
[17:10] <Hyperaxe1> regoooxxxx..
[17:11] <Regox> Aloha
[17:11] <Hyperaxe1> come to the meeting
[17:11] <Stalkingthehorse> Hello
[17:11] <Peppy2006> Da
[17:11] <Peppy2006> Comrade Regox
[17:11] <Hyperaxe1> oh
[17:12] <Regox> I'm sitting in a chair already
[17:12] <Stalkingthehorse> Hello
[17:12] <Skeletoon> im off, cyas ;D
[17:12] <FlyingAsparagus> See ya
[17:12] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[17:12] <Stalkingthehorse> brought my own chair ^^
[17:12] <Hyperaxe1> yes
[17:12] <Hyperaxe1> that is his head
[17:13] <FlyingAsparagus> huehuehue
[17:13] <Peppy2006> Excellent
[17:14] <Peppy2006> So
[17:14] <Peppy2006> We've gathered you all in one place
[17:14] <Mannihalator> BOMBING TIME
[17:14] <Regox> To kill you all
[17:14] <Hyperaxe1> I see
[17:14] <Stalkingthehorse> Hmmmmm
[17:15] <Stalkingthehorse> Hmmmm
[17:15] <Peppy2006> So we are declaring the war on you all
[17:15] <Stalkingthehorse> is this a meeting. . . or a mexican stand off
[17:15] <Peppy2006> Because filthy Capitalist
[17:15] <Hyperaxe1> I see
[17:15] <FlyingAsparagus> Excellent
[17:15] <Peppy2006> We have feeling
[17:15] <Stalkingthehorse> Communism swine much?
[17:15] <Peppy2006> You are in secret alliance
[17:15] <FlyingAsparagus> Well to be truthful
[17:15] <Peppy2006> To overthrow glorious Communist revolution
[17:15] <FlyingAsparagus> We weren't
[17:15] <Hyperaxe1> that
[17:15] <Hyperaxe1> only happened because of the war
[17:15] <FlyingAsparagus> But
[17:15] <Peppy2006> Before war even
[17:15] <FlyingAsparagus> You forced our hand
[17:16] <FlyingAsparagus> As of today, we are officially combining our forces
[17:16] <Stalkingthehorse> I never knew the Shor leader before you started this war
[17:16] <Peppy2006> Nyet, not-Comrade
[17:16] <Peppy2006> We have had you on the Red Radar for some time
[17:16] <FlyingAsparagus> You were a fool to make such assumptions of us, and now you will face the consequences of your
[17:16] <Hyperaxe1> how red
[17:16] <FlyingAsparagus> arrogance
[17:16] <Peppy2006> We have seen you cooperating with the eachother
[17:17] <Peppy2006> Soviet Red!
[17:17] <Stalkingthehorse> What? Cooperating?
[17:17] <Peppy2006> Da
[17:17] <Stalkingthehorse> What does a CEO like me have to do with a competeing company like HI
[17:17] <Peppy2006> Money
[17:17] <Peppy2006> Power
[17:17] <Hyperaxe1> that
[17:17] <Stalkingthehorse> We're practically rival companies
[17:17] <Hyperaxe1> wasn't whisky
[17:17] <Peppy2006> World domination through capitalism
[17:17] * Padmay (Padmay@Padmay) Quit (§ePadmay left the game.)
[17:17] <Stalkingthehorse> Lies!
[17:17] * matsta171 (matsta171@matsta171) Quit (§ematsta171 left the game.)
[17:18] <Hyperaxe1> when I say ok
[17:18] <Hyperaxe1> you should jump off the platform into the water
[17:18] <Peppy2006> Neither of you sell the same item
[17:18] <Hyperaxe1> because
[17:18] <Hyperaxe1> I have a pull singularity
[17:18] <Peppy2006> Competition is at a minimum, at best
[17:18] <Hyperaxe1> mmmm
[17:19] <Stalkingthehorse> cwp wants to say something. .
[17:19] <Stalkingthehorse> What
[17:19] <Peppy2006> NYET COMRADE
[17:19] <Stalkingthehorse> What's that cwp?
[17:19] <Peppy2006> HE IS HEAD
[17:19] <Stalkingthehorse> You hate communism?
[17:19] <Stalkingthehorse> Hmmmmm
[17:19] <Stalkingthehorse> Well, if you want me to tell the others
[17:19] <Peppy2006> AND HEAD IS DEAD
[17:19] <Hyperaxe1> oh
[17:19] <Hyperaxe1> you
[17:19] <Peppy2006> Now he is being the talking to invisible vodka
[17:19] <Hyperaxe1> killed cwp
[17:20] <Peppy2006> Is Operation Iron Curtain deployed, Comrade Regox?
[17:20] <Mannihalator> Hey guys! Want some carrots?!
[17:20] <Regox> DA
[17:20] <Hyperaxe1> ok
[17:20] <Regox> IS GIANT WALL OF WALL
[17:20] <FlyingAsparagus> huehuehue
[17:20] <Peppy2006> Comrade Regox
[17:20] <Stalkingthehorse> hahaha!
[17:20] <Peppy2006> Act of war is act of war
[17:20] <Peppy2006> As such
[17:20] <Regox> DA
[17:20] <Peppy2006> Is act of wanting to die
[17:20] <Regox> Deploy militaries
[17:20] <Peppy2006> IT IS GOOD DAY
[17:21] <Peppy2006> TO KILL CAPITALIST
[17:21] <FlyingAsparagus> Prepare yourselves
[17:21] <Mannihalator> Lol capitalist
[17:21] <Hyperaxe1> ok
[17:22] <Peppy2006> Where shall Spetznaz strike first
[17:22] <Regox> Everywhere
[17:22] <Hyperaxe1> nop
[17:22] <Hyperaxe1> I don't use swords
[17:22] <Hyperaxe1> we could hide inside their GM
[17:23] <Hyperaxe1> shh
[17:23] <Hyperaxe1> nooo
[17:23] <Hyperaxe1> those are old
[17:23] <Peppy2006> So when do we tell them we know of their ulterior motives
[17:24] <Regox> Never
[17:24] <Peppy2006> With sponge-man-child
[17:24] <Hyperaxe1> yes
[17:24] <Hyperaxe1> they tried to kill us
[17:25] <FlyingAsparagus> lel
[17:25] <Peppy2006> To the old GM
[17:25] <Peppy2006> They're holed up in there
[17:25] <Hyperaxe1> secret
[17:25] <Hyperaxe1> room
[17:25] <Hyperaxe1> It has
[17:25] <Hyperaxe1> begun.
[17:26] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[17:27] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:30] <Hyperaxe1> wuld nah kest
[17:30] <Hyperaxe1> aaa
[17:30] <Hyperaxe1> §fwuld nah kest
[17:30] <Mannihalator> Do you hear that Mr Anderson?
[17:30] <Stalkingthehorse> yes
[17:31] <Mannihalator> That is the sound of inevitability
[17:31] <Hyperaxe1> §fwuld
[17:31] <Hyperaxe1> §fwuld
[17:31] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[17:31] <Hyperaxe1> more wuld
[17:31] <Hyperaxe1> §fwuld
[17:31] <Stalkingthehorse> Hey
[17:31] <GizzyFuzzy> hawwooo
[17:31] <Mannihalator> It is the sound of your death
[17:31] <Hyperaxe1> hey gizzy
[17:31] <FlyingAsparagus> Hey Gizzy
[17:31] <Mannihalator> Goodbye Mr Anderson
[17:31] <Mannihalator> Hello Gizzy ^^
[17:31] <FlyingAsparagus> Hey Gizzy
[17:31] <GizzyFuzzy> Manniiiii
[17:31] <GizzyFuzzy> Hawwo
[17:34] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) has joined #main
[17:34] <Stalkingthehorse> Hey
[17:34] <GizzyFuzzy> icey :D
[17:34] <Hyperaxe1> yes
[17:34] <Mannihalator> Hey Ice
[17:34] <Hyperaxe1> icedragon
[17:34] <FlyingAsparagus> Hey Ice
[17:34] <Hyperaxe1> you are now
[17:34] <Hyperaxe1> part of the capitalist forces
[17:34] <FlyingAsparagus> lel
[17:34] <Stalkingthehorse> Welcome
[17:35] <icedragon_X> hi
[17:35] <icedragon_X> what capital forces?
[17:35] <Hyperaxe1> the forces
[17:35] <Hyperaxe1> fighting for fairness
[17:35] <Hyperaxe1> and prosperity
[17:35] <icedragon_X> what if i want to be evil ? :O
[17:35] <Hyperaxe1> then
[17:35] <Hyperaxe1> you must
[17:35] <Stalkingthehorse> Well\
[17:35] <Hyperaxe1> join us regardless
[17:35] <GizzyFuzzy> uh
[17:35] <Hyperaxe1> dammit gizzy
[17:35] <Stalkingthehorse> Then we're also evil as well
[17:35] <Mannihalator> Oh
[17:35] <FlyingAsparagus> lolwut
[17:35] <Stalkingthehorse> we are capitalism after all lol
[17:35] <GizzyFuzzy> i was trying to close the door :3
[17:36] <FlyingAsparagus> We are fighting against the communist army of U0SR
[17:36] <icedragon_X> who is in the Communist Army?
[17:36] <FlyingAsparagus> For freedums and prosperity
[17:36] <Stalkingthehorse> No one
[17:36] <Hyperaxe1> ok
[17:36] <Regox> Bets?
[17:36] <Stalkingthehorse> They don't have an army
[17:36] <FlyingAsparagus> Peppy and Regox
[17:36] <Hyperaxe1> §oeverything
[17:36] <Stalkingthehorse> they are just a bunch of vodka drunk communists
[17:37] <icedragon_X> wut
[17:37] <Regox> That have access to the most insane weaponry
[17:37] <Stalkingthehorse> We have: 2 conglomorate companies, and 2 of Lom's biggest towns joining forces
[17:37] <FlyingAsparagus> Reg, that is to be seen
[17:37] <Regox> Flying, we have console access
[17:37] <FlyingAsparagus> Cheats
[17:37] <Regox> Da
[17:37] <icedragon_X> typo
[17:38] <FlyingAsparagus> If you abuse your skills, you are opening it to fair game
[17:38] <GizzyFuzzy> b awe be
[17:38] <FlyingAsparagus> That is a warning
[17:38] <Stalkingthehorse> Yes, but we are one of the big three
[17:38] <Stalkingthehorse> 2/3 infact
[17:38] <FlyingAsparagus> Play fair, or nobody plays fair
[17:38] <Regox> Flying, it'd still be limited warfare, trust me, you don't want unlimited warfare
[17:38] <FlyingAsparagus> I think you'd find you wouldn't want it either
[17:39] <Regox> Bets?
[17:39] <FlyingAsparagus> huehuehue
[17:39] <FlyingAsparagus> I don't need to make petty bets
[17:40] <FlyingAsparagus> I can guarantee you
[17:41] <Regox> Now breaking empty chests at spawn on paths, ignore messages
[17:41] <Stalkingthehorse> k
[17:41] <Hyperaxe1> oh
[17:41] <Hyperaxe1> ugh
[17:41] <Hyperaxe1> that got rolled back
[17:41] <FlyingAsparagus> Just world edit them all away
[17:41] <Regox> Nyet, some have stuff in them
[17:46] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[17:46] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:47] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:47] <Stalkingthehorse> Heuy
[17:47] <Regox> Hey
[17:47] <roberestarkk> Why does Galener own containers? :S
[17:47] <Hyperaxe1> from the old market
[17:47] <Regox> Because market
[17:47] <Stalkingthehorse> Some old market that was copy pasted
[17:47] <roberestarkk> .//replace sign air
[17:48] <Hyperaxe1> doesn't work
[17:49] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) Quit (§eMannihalator left the game.)
[17:50] <roberestarkk> y u no worldedit signs?
[17:50] <Regox> Because
[17:50] <Hyperaxe1> it doesn't work xP
[17:50] <Regox> We tried it
[17:50] <roberestarkk> Hyper, y u so unhelpful?
[17:50] <Hyperaxe1> the
[17:50] <Hyperaxe1> metadata of the signs stops the replace from working
[17:50] <Hyperaxe1> since it searches for only empty ones
[17:50] <roberestarkk> That sounds preposterous
[17:51] <Hyperaxe1> tB)
[17:51] <Hyperaxe1> B)
[17:51] <roberestarkk> doing it for wool works for all colours of wool
[17:51] <Hyperaxe1> no like
[17:51] <Hyperaxe1> the actual contents of the sign
[17:52] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) Quit (§eicedragon_X left the game.)
[17:55] <roberestarkk> THERE MUST BE A BETTER WAY!
[17:55] <roberestarkk> RABBLE RABBLE RABBLE
[17:55] <Regox> Too late, I think that was the last one
[17:55] <roberestarkk> lol
[17:55] <roberestarkk> Out of curiosity... Does WE work on non-lockette signs?
[17:56] <Hyperaxe1> nop
[17:56] <Regox> Nyet
[17:56] <roberestarkk> curious
[17:56] <roberestarkk> what about sign:*
[17:56] <Hyperaxe1> nop
[17:57] <Hyperaxe1> maybe
[17:57] <Hyperaxe1> also no
[17:57] <Hyperaxe1> it doesn't accept * as a data value
[17:58] <roberestarkk> well that's unhelpful
[17:58] <roberestarkk> my next suggestion was gunna be sign|*|*|*|*
[18:01] <roberestarkk> what happens if you just leave the metadata blank? like sign|||
[18:01] <Hyperaxe1> it does that by default
[18:01] <roberestarkk> curses
[18:01] <Hyperaxe1> it's just signs are weird
[18:01] <Hyperaxe1> now
[18:01] <Hyperaxe1> brb
[18:01] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[18:01] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) Quit (§eGizzyFuzzy§e left the game.)
[18:02] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox left the game.)
[18:04] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:14] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[18:16] * Stalkingthehorse (Stalkingthehorse@Stalkingthehorse) Quit (§eStalkingthehorse left the game.)
[18:28] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[18:29] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[18:29] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) has joined #main
[18:33] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[18:34] <PsychoBone> hi
[18:34] <Kagey180> ey
[18:35] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[18:54] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[18:59] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) Quit (§edogwateroz left the game.)
[18:59] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[19:09] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[19:09] <cwp_aus> hi
[19:09] <dogwateroz> hey
[19:09] <PsychoBone> hello
[19:09] <cwp_aus> oh psycho, that reminds me
[19:09] <PsychoBone> hmm?
[19:09] <cwp_aus> You've heard of the war, yes?
[19:09] <PsychoBone> nope
[19:10] <cwp_aus> welp, there is one between UOSR/Brambleshaw Vs Shor, Aerovia, stalkingcorp and H.I.
[19:10] <PsychoBone> ok
[19:10] <PsychoBone> so 4 places vs one?
[19:10] <cwp_aus> no, 4 against two
[19:10] <PsychoBone> oh yeah
[19:10] <cwp_aus> but don't be decieved by that
[19:11] <PsychoBone> so whats going to happen then?
[19:11] <cwp_aus> it's peppy and reg and their guys in UOSR and brambleshaw
[19:11] <cwp_aus> There'll no doubt be a battle at some point
[19:11] <PsychoBone> lol
[19:12] <PsychoBone> so people will be allowed to kill?
[19:12] <cwp_aus> Hopefully not
[19:13] <cwp_aus> Peppy is usually very civil with wars
[19:13] <PsychoBone> so why is there a war?
[19:13] <cwp_aus> there will be a battle and ONLY then will pvp be allowed
[19:13] <PsychoBone> what caused this?
[19:13] <cwp_aus> Long story short
[19:13] <cwp_aus> Peppy got bored, :P
[19:13] <PsychoBone> oh ok haha
[19:13] <cwp_aus> This has happened since like 1.3 beta, :P
[19:14] <PsychoBone> XD
[19:14] <PsychoBone> holy. ive dug a deep hole
[19:18] <dogwateroz> haha
[19:18] <dogwateroz> need to relax between battles
[19:18] <PsychoBone> it better be a good golf course
[19:18] <cwp_aus> :P
[19:19] <cwp_aus> so far
[19:19] <PsychoBone> looks pretty good :)
[19:20] <PsychoBone> pAR
[19:20] <PsychoBone> lol
[19:20] <cwp_aus> watch out
[19:21] <PsychoBone> all these mobs
[19:21] <cwp_aus> they won't hassle you in the finished course
[19:21] <PsychoBone> this near shor?
[19:21] <cwp_aus> very, :P
[19:27] <cwp_aus> Hell, I'm going to give this recording software a test tommorow and plop it on the channel
[19:29] <PsychoBone> ooo nice
[19:29] <PsychoBone> channel/
[19:29] <PsychoBone> lom has a channel?
[19:29] <cwp_aus> haha, yeah
[19:30] <cwp_aus> If you go on the forums
[19:30] <cwp_aus> and go a few pages back in the offtopic section
[19:30] <cwp_aus> you should find a thread on it by me
[19:30] <PsychoBone> ok
[19:30] <cwp_aus> I swear I put a link there
[19:32] <PsychoBone> yeah found it
[19:32] <cwp_aus> Probably won't be much of a video, just me testing the quality of sound and video whilst playing smp
[19:33] <PsychoBone> still its only a test :P
[19:33] <cwp_aus> I do need to figure out how to add the audio in, considering I'm getting it a.... diferent way....
[19:33] <PsychoBone> different?
[19:33] <cwp_aus> long story short, I don't have a mic
[19:34] <PsychoBone> so will oyou have audio?
[19:34] <cwp_aus> but I've found a way to get audio
[19:34] <cwp_aus> it's just a case of putting audio and video together
[19:34] <PsychoBone> yeah, cant be to hard
[19:34] <cwp_aus> Hell, wanna know how I'm getting it, xDD
[19:35] <PsychoBone> how lol?
[19:35] <cwp_aus> it involves my phone and it's mic, :I
[19:35] <PsychoBone> bahaha
[19:35] <cwp_aus> it sounded pretty darn clear so, meh
[19:35] <PsychoBone> still getting audio :P
[19:35] <cwp_aus> if it works it works eh?
[19:35] <PsychoBone> yep
[19:36] <PsychoBone> better then silence or music playing
[19:36] <cwp_aus> haha, yeah
[19:40] <cwp_aus> hole 4 done
[19:40] <PsychoBone> making them harder as you go on?
[19:41] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[19:41] <cwp_aus> hi row
[19:41] <rowraft534> Hey.
[19:42] * matsta171 (matsta171@matsta171) has joined #main
[19:42] <rowraft534> Preparing for war Cwp? XD
[19:42] <cwp_aus> hi matsta
[19:42] <matsta171> hey
[19:42] <cwp_aus> me? no, i'm making a golf course, xD
[19:43] <cwp_aus> :I
[19:43] <matsta171> really? can I play
[19:43] <rowraft534> lol
[19:43] <matsta171> hahah
[19:43] <cwp_aus> only 4 holes in
[19:43] <matsta171> I can get it in the hole. I have a big club
[19:44] <cwp_aus> it'd be rather useless, :P. considering you're drop throwing your snowball
[19:44] <matsta171> ;)
[19:45] <cwp_aus> Ahhh, if only movecraft
[19:45] <cwp_aus> So many new features, :I
[19:45] <matsta171> yeah
[19:45] <PsychoBone> is there any new snapshots for mc?
[19:46] <matsta171> lol
[19:47] <rowraft534> 1.4 beta?
[19:48] <cwp_aus> aye
[19:48] <rowraft534> Was that like a chicken farm or something?
[19:48] <cwp_aus> mc beta 1.4 ...
[19:48] <rowraft534> Yeah...
[19:48] <rowraft534> How'd you crash it?
[19:49] <cwp_aus> Well....
[19:49] <cwp_aus> Let's just say, a large plane with 10 people inside it at one time doesn't end well
[19:49] <rowraft534> Oh movecraft
[19:49] <cwp_aus> Mhmmm
[19:49] <dogwateroz> seeya, have fun at golf :)
[19:50] <cwp_aus> seya
[19:50] <rowraft534> Holy mother of God.
[19:50] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) Quit (§edogwateroz left the game.)
[19:50] <rowraft534> Dat communism doe
[19:51] <rowraft534> Anyone selling gold?
[19:51] <PsychoBone> im not
[19:51] <rowraft534> In the gm that is
[19:51] <cwp_aus> Row, you should totes join shor
[19:51] <rowraft534> Haha.
[19:51] <rowraft534> Please.
[19:52] <cwp_aus> that a yes?
[19:52] <rowraft534> No.
[19:52] <cwp_aus> wh.. wh... why?
[19:52] <rowraft534> Well.
[19:53] <rowraft534> With the impending war...
[19:53] <rowraft534> I don't really want to pick a side.
[19:53] <rowraft534> I'm not even really in 001.
[19:53] <rowraft534> But I sort of am anyway.
[19:53] <cwp_aus> joining any join is picking a side, xD
[19:54] <cwp_aus> town***
[19:54] <rowraft534> Well.
[19:54] <rowraft534> I'm more of an auxilary for the army rather than a soldier.
[19:55] <rowraft534> Living in 001 and being a part of U0SR is different I think..
[19:55] <rowraft534> I don't really understand it.
[19:55] <rowraft534> :P
[19:56] * matsta171 (matsta171@matsta171) Quit (§ematsta171 left the game.)
[19:56] <cwp_aus> nope
[19:57] <rowraft534> Cwp, when are you gunna stock the rest of your shop?
[19:57] <cwp_aus> ?
[19:57] <rowraft534> At the GM
[19:57] <cwp_aus> whatcha mean?
[19:58] <rowraft534> In the lobby it says: floor 1 food, floor 2 wood I think etc
[19:58] <rowraft534> But there is only food.
[19:58] <cwp_aus> Ahhh
[19:58] <cwp_aus> Well
[19:58] <cwp_aus> they WOULD be stocked if any of the other shor members were active...
[19:58] <cwp_aus> I deal with food
[19:58] <rowraft534> Haha
[19:58] <cwp_aus> anyway
[19:59] <cwp_aus> I think I might call it a night'
[19:59] <rowraft534> Okay.
[19:59] <rowraft534> Sweet Dreams
[19:59] <PsychoBone> cya
[19:59] <cwp_aus> seya
[19:59] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[19:59] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[19:59] <GoldPurge> Hey
[19:59] <PsychoBone> hello
[19:59] <PsychoBone> lol one leaves another comes on
[20:42] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) Quit (§ePsychoBone left the game.)
[20:51] <rowraft534> Cwp?
[21:10] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[21:11] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[22:25] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[22:29] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) Quit (§eGizzyFuzzy§e left the game.)
[22:45] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[22:46] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[22:46] <GizzyFuzzy> oh hi
[22:46] <GizzyFuzzy> hi
[22:46] <GizzyFuzzy> hi
[22:46] <cozzer619> hoi
[22:47] <cozzer619> were are u
[22:47] <GizzyFuzzy> cowey, my mum is in the background, just sayin
[22:47] <GizzyFuzzy> cawll
[22:47] <GizzyFuzzy> .
[22:47] <GizzyFuzzy> lag :(
[22:47] <GizzyFuzzy> aaah cowey
[22:47] <GizzyFuzzy> ok
[22:49] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) Quit (§eGizzyFuzzy§e left the game.)
[22:49] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[22:49] <GizzyFuzzy> .
[22:49] <GizzyFuzzy> .
[22:50] <GizzyFuzzy> .
[22:50] <GizzyFuzzy> .
[22:50] <GizzyFuzzy> aaaaah
[22:50] <cozzer619> :/
[22:50] <cozzer619> GO SKYPE GO!
[22:50] <cozzer619> why ur interwebs poop
[22:51] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) Quit (§eGizzyFuzzy§e left the game.)
[22:53] <cozzer619> u there?
[22:56] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[22:56] <GizzyFuzzy> ait
[22:56] <GizzyFuzzy> wait
[22:56] <GizzyFuzzy> am
[22:56] <GizzyFuzzy> .
[22:56] <GizzyFuzzy> wait
[22:56] <GizzyFuzzy> a sec let
[22:56] <GizzyFuzzy> it poop
[22:56] <cozzer619> dnsabhvgdsada
[22:56] <cozzer619> dksad
[22:56] <cozzer619> sa
[22:57] <GizzyFuzzy> w
[22:57] <GizzyFuzzy> l;aksdf
[22:57] <GizzyFuzzy> poop
[22:57] <GizzyFuzzy> am i
[22:57] <GizzyFuzzy> wait
[22:57] <GizzyFuzzy> as
[22:57] <GizzyFuzzy> :(
[22:57] <GizzyFuzzy> y so poopy
[22:58] <GizzyFuzzy> im so sad
[22:58] <cozzer619> skype?
[22:58] <GizzyFuzzy> okie
[22:58] <GizzyFuzzy> less lag :D
[23:02] <GizzyFuzzy> lucy and jazz
[23:03] <GizzyFuzzy> awh
[23:03] <GizzyFuzzy> so cute
[23:06] <GizzyFuzzy> bat
[23:06] <GizzyFuzzy> black bat
[23:08] <GizzyFuzzy> niglet
[23:08] <cozzer619> nig
[23:15] <GizzyFuzzy> gu
[23:15] <GizzyFuzzy> n
[23:18] <GizzyFuzzy> tv
[23:23] <GizzyFuzzy> poopoing
[23:29] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[23:29] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[23:46] <GizzyFuzzy> COWEY
[23:46] <GizzyFuzzy> no
[23:46] <GizzyFuzzy> u phat
[23:50] <GizzyFuzzy> waiiit

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.